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A mai napon délelőtt 10 órakor tartotta 
az Abonyi Cigány Kisebbségi Önkormány-
zat Képviselő-testülete az alakuló ülését. Az 
ülés első napirendi pontjaként Deák Sándor, 
a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette 
a választási eredményeket.

A Képviselő-testület összetétele a követ-
kező:

 Botosné Kóté Lilla - LUNGO DROM

Október 14-én 16 órától a Polgármesteri Hi-
vatal Díszterme a Képviselő-testület alakuló ülé-
sére teljesen megtelt az érdeklődőkkel; Abony vá-
ros díszpolgárai, intézményvezetők, helyi szervek 
vezetői, hivatali dolgozók és lakosok üdvözölték 
jelenlétükkel az új Képviselő-testületi tagokat.

Az ülést Parti Mihály korelnök vezette le. A 
Himnuszt követően Deák Sándor, a Helyi Vá-
lasztási Bizottság elnöke ismertette az önkor-
mányzati képviselőválasztás eredményét, majd 
átadta a képviselők számára a megbízóleveleket. 
A megbízólevelek átadása után a képviselők esküt 
tettek.

A képviselő-testület összetétele: 
Dr. Egedy Zsolt Mihály /FIDESZ/, Fekete 

Tibor Károly /FIDESZ/, Kocsiné Tóth Valéria  
/FIDESZ/, Kovács László /FIDESZ/, Murvainé 
Kovács Rita /FIDESZ/, Parti Mihály /FIDESZ/, 
Gulykáné Gál Erzsébet /FÜGGETLEN/, Dr. 
Abonyi Viktor /KDNP/, Kelemen Tibor János  
/JOBBIK/, Dr. Magyar Gábor Sándor, /KDNP/, 
Habony István /MSZP/

Ezt követően Deák Sándor tájékoztatást adott 
a polgármester választás eredményéről, majd át-
adta a megbízólevelet Romhányiné dr. Balogh 

Megalakult a Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Raffael Jánosné - LUNGO DROM
Raffai László - LUNGO DROM
Sörös László - LUNGO DROM
 Az ülésen részt vett Romhányiné dr. Ba-

logh Edit polgármester, Dr. Németh Móni-
ka jegyző, Urbán Ildikó aljegyző, a Polgár-
mesteri Hivatal osztályvezetői és dolgozói, 
valamint a Kisebbségi Önkormányzat volt 
elnökhelyettese, Zsákai Béla és a képviselők 

munkáját segítő munkatárs.
 Az ülést Raffai László korelnök vezette le. 

Deák Sándor, a Helyi Választási Bizottság el-
nöke a megbízóleveleket a kisebbségi önkor-
mányzat képviselői részére átadta, majd ezt 
követően a képviselők letették esküjüket. A 
kisebbségi önkormányzat elnökének Raffai 
Lászlót, elnökhelyettesnek Raffael Jánosnét 
választották meg.

 Döntöttek az Abonyi Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnökének tiszteletdíjáról is, 
amelyet 86.500 Ft/hó + 23.355 Ft/hó (mun-
káltatói hozzájárulás) összegben határoztak 
meg. Az elnökhelyettes tiszteletdíja 25.200 
Ft/hó, munkáltatói hozzájárulása 6.804 Ft/
hó. Az Abonyi Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat képviselő-testületi tagjainak tiszte-
letdíja 21.600 Ft/hó, 5.832 Ft/hó munkálta-
tói hozzájárulással.

 Utolsó napirendi pontként az Kisebbségi 
Önkormányzat működését szabályzó Szerve-
zeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára 
kérte fel a Képviselő-testület a Polgármeste-
ri Hivatalt, és kezdeményezte, hogy Abony 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Kisebbségi Önkormányzat működéséhez 
szükséges feltételeket biztosítsa.

Kéttorony.hu

Teltházas alakuló ülés

Edit polgármesternek, és felkérte eskütételre. 
Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester as�-
szony ismertette programját, amelyben kiemelte, 
hogy a belvízvédekezésre és a lakossággal való 
kommunikációra még nagyobb hangsúlyt kell 
fektetni. A polgármesteri program ismertetését 
követően a képviselő-testület módosította a Szer-
vezeti és Működési Szabályzatát, melyre   azért 
volt szükség, mert csökkent a képviselők száma. 
Zárt ülés keretében döntöttek a bizottságok el-
nökeiről és tagjairól. Az elmúlt ciklustól eltérően 
most nem öt bizottságot, csupán négyet hoztak 
létre. Nyílt ülésen kihirdették a bizottságok ös�-
szetételét, amely a következő:

Pénzügyi Bizottság
Habony István elnök

Tagok:
Kocsiné Tóth Valéria
Fekete Tibor Károly

Mészáros László János
Fehér Endre

Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság
Kovács László elnök

Tagok:
Kelemen Tibor János

Parti Mihály
Kelemenné Kummer Erika

Temesközy Tamás
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Parti Mihály elnök
Tagok:

Murvainé Kovács Rita
Dr. Abonyi Viktor

Hosszúné Palotai Erika
Szökrön László

Oktatási, Sport és Kulturális Bizottság
Gulykáné Gál Erzsébet elnök

Tagok:
Dr. Egedy Zsolt Mihály

Dr. Magyar Gábor Sándor
Dévainé Kazinczy Sára
Bakosné Kocsi Judit

  A bizottsági tagok kihirdetését követően a 
nem képviselő tagok eskütételére került sor. 

Zárt ülés keretében döntöttek (volna) továbbá 
az alpolgármester személyéről, de nem jutottak 
konszenzusra, így vélhetően további egyeztetések 
várhatók a témában.

Az utolsó nyílt napirendi pont keretében dön-
töttek a Polgármester illetményéről, amelyet a 
Képviselő-testületi döntést megelőzően a Pénz-
ügyi Bizottság az Ügyrendi és Közbiztonsági Bi-
zottsággal közösen véleményezett. Romhányiné 
dr. Balogh Edit polgármester illetménye bruttó 
521.775 Ft + bruttó 104.355 Ft költségátalány.

 Kéttorony.hu
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Régi álma vált valóra a Ceglédi Rendőr-
kapitányságnak. Évek óta várakoztak azok-
ra az eszközökre, amelyeket sikerült most 
megkapniuk. Cegléd Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalának és a Ceglédi Ön-
kormányzat egyik szervének köszönhetően a 
Ceglédi Rendőrkapitányság öt darab lapto-

Pintér Gábor r. alezredes, az Abonyi 
Rendőrőrs vezetője, az alábbi informáci-
ókkal látta el lapunkat a témával kapcso-
latban!

  Elsősorban a kistelepüléseken élőket 
érinti, a tulajdon elleni szabálysértések, ma-
gánlaksértések elszaporodása. Településtől 
függetlenül minden embernek legnagyobb 
bosszúsága, ha összeszedett kis értékeiket, 
megtermelt javaikat látható következmények 
nélkül lopták el. Ha az elkövető meg is ke-
rült, büntetése gyakran behajthatatlan, vagy 
hosszú idő után szabadságvesztésre átváltott 
büntetés.

Érthető és belátható, hogy az eljárási sza-
bályok módosítását, szigorítását az egyes sza-
bálysértések társadalomra veszélyességének 
növekedése, valamint az ellenük való haté-
konyabb fellépés indokolja. Az Országgyűlés 
a közbiztonság javítása érdekében szükséges-
nek tartotta a szabálysértési törvény módo-
sítását, amely a közelmúltban elfogadásra is 
került.

  Ennek értelmében 2010. augusztus 19-
től, elzárással is büntethetővé válnak azok, 
akik húszezer forintot meg nem haladó érté-

Elzárhatják a kis értékű lopáson tetten ért személyt 
- Az Abonyi Rendőrőrs tájékoztatója

kű lopást, sikkasztást, csalást, szándékos ron-
gálást, hűtlen kezelést követnek el. Az elzárás 
legrövidebb időtartama 1 nap, leghosszabb 
pedig 60 nap. Elzárással fenyegeti a törvény a 
fiatalkorú elkövetőket is, akik akár 30 napra 
is börtönbe kerülhetnek. Tettenéréskor az el-
zárással is sújtható szabálysértés elkövetőjét a 
rendőrség a gyorsított bírósági eljárás érdeké-
ben őrizetbe veheti akkor is, ha a helyszínről 
elmenekült jogsértőt ez elkövetéstől számí-
tott két napon belül elfogja. Életszerű, hogy 
a tettes a szabálysértés helyszínét már elhagy-
ta ugyan, ám a tetthelyen feltehető nyomok 
láncolata, vagy például tanúvallomás alapján 
rövid időn belül azonosítható és elfogható.

 Például egy bolti lopást elkövető 15 éves 
tanulót akár 30 napra is lecsukhatnak. Eljárás 
indult eddig is a grafitit festő fiatal felnőtt, 
vagy a lopott fát biciklijén hazatoló felnőtt 
ellen, viszont most szinte azonnal 60 nap el-
zárást kaphatnak. A tulajdon védelmében a 
hatékonyabb fellépést szolgálja, hogy a sza-
bálysértések felderítését a jelenleg életbe lépő 
jogszabály a jegyző helyett a büntetőeljárás-
ok során már ez irányú ismereteket szerzett 
rendőrség hatáskörébe utalja.

 Az új szabálysértési törvény 30-ról 50.000 
forintra növelte az önkormányzat által ki-
szabható pénzbírság összegét.

 A hatóság félrevezetése súlyos következmé-
nyekkel jár:

- Ha a valótlan bejelentést követően a ható-
ság vagy a közfeladatot ellátó szerv a helyszín-
re vonul, a polgárokat szolgáló valós feladata-
it nem tudja ellátni.

- Aki a hatóságnál vagy közfeladatot ellátó 
szervnél vészhelyzetről, vagy rendzavarásról 
valótlan bejelentést tesz, 100.000 forintig 
terjedő pénzbírsággal sújtható.

- Ha a hamis bejelentés alapján az érte-
sített szerv szükségtelenül a bejelentésben 
megjelölt helyszínre vonul, vagy egyéb in-
tézkedésre kényszerült, az elkövető elzárással 
vagy 150.000 forintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható.

- Ugyanilyen büntetést vezet be a jogsza-
bály a magánlaksértésre, valamint a bíróság 
által feloszlatott társadalmi szervezet műkö-
désében való részvételre vagy nyilvános ren-
dezvényen a szervezet egyenruhájának viselé-
sére.

Kéttorony.hu

Laptopot kapott az Abonyi Rendőrőrs

pot kapott felajánlásként.
Az átadáson részt vett Ambrus Zoltán r. 

alezredes, a Ceglédi Rendőrkapitányság veze-
tője, Földi László Cegléd város polgármeste-
re,  Pintér Gábor r. alezredes, Abonyi Rend-
őrőrs vezetője és Kocsis Béla r. ftőrm., körzeti 
megbízott, akik a laptopot átvették.

„A laptopokhoz tartozó külső nyomtató-
kat a rendőr gépjárművek szivargyújtójáról is 
lehet használni, az adatkezeléshez pendrive-
okat is biztosítottak. A Ceglédi Rendőrkapi-
tányság vezetője a laptopokat a feladatokhoz 
mérten szétosztotta. Az Abonyi Rendőrőrs 
rendelkezésére bocsátottak egy komplett 
felszerelést, amely nagymértékben segíti a 
helyszínen történő gyors munkavégzésünket, 
pl. a forró nyomos tevékenységünket. Nem 
utolsó sorban pedig, nagyon sok olyan sér-
tettünk van, akik idősek, mozgásukban kor-
látozottak. Az elkövetkezendőkben ezeknek a 
személyeknek nem kell a Rendőrsre befárad-
niuk, hanem akár a lakásukon is megtehetik 
a feljelentésüket, bejelentésüket.

Ezek a laptopok a körzeti megbízot-
tak használatában lesznek, tehát nem csak 
Abony vonatkozásában, hanem a külterüle-
ten szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak 
szolgálatában is. A helyszínen a laptopokról a 
jegyzőkönyveket ki tudjuk nyomtatni, a sér-
tettek alá tudják írni. Sokkal rugalmasabbá 
és „polgárbarátibbá” válik így az adminiszt-
ráció” – tájékoztatta lapunkat Pintér Gábor r. 
alezredes, az Abonyi Rendőrs vezetője.

Kéttorony.hu
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Október 6-án este a Somogyi Iskola kü-
lönleges rendezvénynek adott otthont; ahol 
a Szolnok-Tisza Rotary Klub számítógépe-
ket adományozott a tehetséges, de kevésbé 
tehetős abonyi gyermekeknek. Talán keve-
sen tudják, hogy Dr. Tóth Katalin gyermek-
orvos, „Mindenki Kati nénije” is rotarys, 
és neki köszönhetjük, hogy a Klub ezen az 
estén Abonyba is eljutott, ahol 8 gyermek 
arcára varázsoltak mosolyt, szívükbe pedig 
őszinte örömöt és hálát.

A következő tanulók kaptak számítógé-
pet: Komáromi Kristóf (Ceglédi Közgazda-
sági Szakközépiskola), Kiss Pálma (Kinizsi 
Pál Gimnázium és Szakközépiskola), Mádi 
Alex és Bognár Donát (Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola, AMI), Bugyi Gergő, Telek 
Ferenc, Rafael Krisztina és Nyúli Ildikó (So-
mogyi Imre Általános Iskola). Az ünnepsé-
gen jelen voltak a büszke osztályfőnökök, és 
az érintett intézményvezetők.

A számítógépek átadásán tiszteletét tette 
a Rotary District kormányzója, Kercsmár 
András és az alkormányzó, Dr. Kis Sándor 
is, akit egy Amerikából érkezett cserediák 
is elkísért, aki egy évig fog Magyarországon 
tanulni.

A számítógépeket a Rotary Klub tagjai 
adták át: Molnár Júlia, Deák József, John 
Stainers, Tóth Ferenc. Az osztályfőnökök 
által összeállított jellemzéseket Tóth Katalin 
doktornő olvasta fel. A gyermekek megha-
tódva vették át a nagy ajándékokat.

 Szerkesztőségünk a Szolnok-Tisza Rotary 

Klub elnökét, Dr. Lovász Sándort arról kér-
dezte, hogyan is valósulhatott meg a számí-
tógéposztás településünkön:

„Nem csak a városhoz kötődünk, hanem 
a környékhez is. Körülbelül 30-40 km-es 
körzetben a települések eminens polgárait, 
cégvezetőit meg fogjuk keresni, fel fogjuk 
ajánlani a lehetőséget, ill. beszélgetünk ar-
ról, hogy mi is az a rotary, és hogyan mű-
ködik. Eredetileg is az volt a cél, hogy le-
gyen Abonyból, Újszilvásról, Újszászról, 
Törökszentmiklósról, Mezőtúrról, Mart-
fűről is tagunk. Jászberény külön felada-
tunk, ahol szeretnénk, ha szintén lenne egy 
Rotary Klub, hiszen elég nagy város ahhoz, 
hogy egy külön klub működjön. Minden 
„rotarysnak” az a feladata, hogy az alapel-
veket tudjuk tovább terjeszteni. A mi alap-
elvünk az, hogy igenis vannak a környékbeli 
településeken tevékeny emberek, akik a kö-
zösségért dolgoznak, pl. Tóth Katalin.”

  Elnök úr kérésünkre elmondta, hogy a 
számítógépek felajánlását a klubtagok me-
nedzselték. „Van olyan klubtagunk, aki saját 
magáncéget működtet, ő kettő gépet hozott. 
Egy másik barátunk, aki egy biztosítási cé-
get vezet, szintén hozott egyet, John Stainers 
barátunk, az Eagle Ottawa cég vezetője, pe-
dig három számítógépet ajánlott fel, ami 
tulajdonképpen a cég adománya. Nagyon 
fontos dolog, hogy aki teheti, az segítsen. 
Meg is kell találnunk azokat a diákokat, 
akik megérdemlik az adományokat, és ezzel 
tulajdonképpen támogatjuk őket a fejlődés-

ben. Ehhez kellenek az olyan jól működő 
tagjaink, mint Kati néni, aki tudta, hogyan 
kell megszervezni azt, hogy ezek a diákok 
megkapják a gépeket. Biztosak vagyunk 
abban, hogy ha ezt a programot megismer-
tetjük más cégek vezetőivel is, a következő 
alkalommal több computert tudunk kiosz-
tani. De nem csak számítógépek kellenek, 
hanem jogtiszta szoftverek is, amelyekért a 
cégek felelősséget vállalnak. Biztos vagyok 
benne, hogy sok más tanuló is kaphatott 
volna gépet, de majd legközelebb, ha meg 
tudjuk szervezni…”

Érdemes jól tanulni
Kazinczyné Juhász Ildikó, a Somogyi Is-

kola igazgatója lapunkat arról tájékoztatta, 
hogy Dr. Tóth Katalin, a Somogyi Iskola 
gyermekorvosa még az elmúlt évben megke-
reste a gimnáziumot, a Somogyi és a Gyulai 
Iskolát azzal a szándékkal, hogy számítógé-
pet szeretnének osztani, és adjanak javas-
latot, hogy mely gyermekek kapják meg. 
„Nagyon lobbiztunk a gyerekeknek, mert 
informatikát tanulnak, de nincs számító-
gépük. Az elmúlt évben sajnos nem sikerült 
ezt megszervezni, de végül mégis megvaló-
sulhatott. Elsősorban a matematika és in-
formatika szakos tanároktól, ill. az osztály-
főnököktől kértünk javaslatot. Igyekeztünk 
olyan tanulókat kiválasztani, akik ECDL 
vizsgára készülnek, vagy tanulmányaikhoz 
szükségük van a számítógépre, a kuratóri-
um pedig a javaslatok alapján kiválasztotta, 

Abonyi diákoknak adományozott számítógépeket 
a Szolnok-Tisza Rotary Klub
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2010. október 11-én, hétfőn délután 15 
órakor tartották a Somogyi Iskola komplex 
akadálymentesítési pályázatának zárásaként 
az ünnepélyes átadót. Kazinczyné Juhász 
Ildikó igazgató ünnepi beszédét követően 
az iskola tanulói versekkel, fuvolajátékkal 
színesítették a műsort. Ezt követően a nem-
zeti színű szalagot Dr. Egedy Zsolt alpolgár-
mester és Kazinczyné Juhász Ildikó igazgató 
vágta át. Elsőként a szereplő gyermekek ve-
hették birtokba a liftet, majd a közel 50 ven-
dégnek lehetősége nyílt, hogy megnézhessék 
az akadálymentesített területeket és a felújí-
tásokat. A rendezvény állófogadással zárult.

Szerkesztőségünk Kazinczyné Juhász Ildi-
kó, igazgatóval készített interjúját az alábbi-
akban olvashatják:

 Milyen hatással van az intézményre, hogy 
Abonyban a Somogyi Iskolára esett a válasz-
tás az akadálymentesítés kialakítása tekinte-
tében?

Évekkel ezelőtt, amikor a törvény megje-
lent, hogy a településeken kötelező legalább 
egy közintézményt akadálymentesíteni, az 
akkori Képviselő-testület készíttetett terve-
ket erre. Nekünk már úm. 80 %-os tervdo-
kumentáció készen volt, és a terveket már 
csak egy kicsit kellett módosítani, hogy erre 
a pályázatra megfeleljen. Ezért eshetett ránk 
a választás.

 Mennyire lesz kihasználva ez a lehetőség 
az intézményben?

A szülőket fogja ez leginkább érinteni, 
akik nehezebben mozognak. A lift most 
lehetőséget ad erre is. A nyugdíjas kollégák 
közlekedését is megkönnyíti, akik már ed-
dig is eljöttek volna bemutató órákra, de az 

Ünnepélyes keretek között átadták az 
akadálymentesített Somogyi Iskolát

egészségi állapotuk nem tette lehetővé ezt. 
Azt gondolom, hogy kezdetnek ez jó, de to-
vábbi felújításokra lesz szükség. Most olyan 
felújítások történtek az intézményben, ame-
lyekre egyébként a városi önkormányzat 
kasszájából nem lett volna lehetőség. Több 
mint 10 ajtó cseréjére került sor, amely 
önmagában is nagy összeg. A lépcsőház is 
felújításra került. A lift a pályázat kötelező 
tartalmi eleme. Most jelenleg nincsen olyan 
diákunk, akinek ez jó volna, de kb. 10 évvel 
ezelőtt járt ide olyan kislány, akinek szüksé-
ge lett volna erre.

 Ha mozgáskorlátozott tanuló kerül az is-
kolába, önmaga is használhatja a liftet?

 Kulcsos rendszerű a lift, a gyermek önál-
lóan is használhatja, ha megkapja a megfe-
lelő képzést, de az irodában van pedagógiai 
asszisztens, ill. az osztályfőnök is segítséget 
tud nyújtani. Ha ebben a tanévben is úgy 
lesz, mint az elmúlt két évben, hogy itt ren-
dezik meg a megyei matematikai versenyt, 
akkor a mozgáskorlátozott diákok is hasz-
nálhatják a liftet. A tavalyi évben egy kere-
kes székes kislány is érkezett Ceglédről, akit 
csak a földszinten tudtak versenyeztetni. Ő 
az, aki önállóan fog tudni közlekedni a jö-
vőben.

A fenntartó pályázott. Egy olyan lehetősé-
get kapott az intézmény, amellyel nem csak 
felújításokat sikerült elérni, hanem eszté-
tikailag is profitált az iskola. A gyermekek 
balesetmentesen tudnak a viacoloros járdán 
és a lépcsőkön közlekedni.

 Kéttorony.hu

hogy kik kapják meg a számítógépeket.”
Szoboszlai Zsolttal, a Szolnok-Tisza 

Rotary Klub egyik alapító tagjával a klub 
létrejöttéről beszélgettem:

- Mikor alakult a Szolnok-Tisza Rotary 
Klub?

- Az első rotary klub éppen 105 évvel 
ezelőtt alakult Chicagoban. A múlt század 
20-as, 30-as éveiben Magyarországon is 
alakult számos klub, köztük Szolnokon is. 
Magyarország II. világháborús hadba lépését 
követően az amerikai magyar viszony követ-
keztében először beszüntették ezeket, aztán 
egy belügyminiszteri rendelet teljesen meg-
szüntette a klubokat. 1988-89-ben jöttek 
létre újra a klubok.

 1999-ben hoztuk létre az első klubot Szol-
nokon, amely azóta is működik. A Rotary 
Klub fő mondandója a jó ügyek szolgála-
ta; a támogatás és a helyi ügyek képviselete 
érdekében jött létre. A klubok különböző 
nagyobb csoportokba szerveződnek, még-
is lokális klubként működnek. A szolnoki 
rotary 10 éves működés után tavaly került 
olyan helyzetbe, hogy a meglévő 10 alapító-
ja közül tavaly 5-en úgy döntöttünk, hogy 
egy újabb klubot hozunk létre, és bő egy éve 
kezdtük el szervezni, amely a keresztségben 
a Szolnok-Tisza Rotary Klub nevet kapta. 
Ez a klub jött létre idén júniusban 8-10 hó-
napos szervezést követően 24 taggal. Ez az 
új klub azért kellett, hogy létrejöjjön, mert 
szerettünk volna jobban igazodni a rotary 
alapeszméjéhez, ill. olyan elképzeléseket 
szerettünk volna megvalósítani, amelyet a 
régi klubban nem tudtunk. Szerettünk vol-
na a klubba behozni női tagokat, másrészt 
külföldi tagokat is. A Szolnok-Tisza Rotary 
Klub úgy jött létre, hogy 6 nőtagja, és 6 kül-
földi tagja van. Ennek is köszönhetően a mi 
társaságunk jelenleg Magyarország egyetlen 
kétnyelvű rotary klubja. A mai ünnepség is 
két nyelven folyik. Már év elején a szerve-
ződés időszakában felmerült az ötlet, hogy 
konkrét dolgot valósítsanak meg. John 
Stainers a Computer Bizottság vezetője, az 
Eagle Ottawa ügyvezetője ötletére 6 számí-
tógépet adományoztunk jó tanuló, de nehéz 
anyagi körülmények között lévő szolnoki 
tanulóknak.

- Hogyan kapott lehetőséget Abony is?
- Úgy, hogy van egy kitűnő abonyi tagja 

a klubnak, Tóth Katalin, aki kezdettől ala-
pító tagja a Klubnak. Az ő ötlete nyomán 
kerültünk Abonyba. Katalin vállalta, hogy 
felveszi a kapcsolatot a megfelelő iskolákkal, 
megnézi, hogy kik azok a gyerekek, akik erre 
az adományra rászorulnak.

 Kéttorony.hu
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2010. október 09-én került megrende-
zésre városunkban az első Élő Vércsepp 
vizsgálat. Nagyon sok érdeklődő telefon 
után az előjegyzési lista megtelt, és az 
egész napos vizsgálat során folyamatosan 
jöttek az egészségi állapotuk után érdek-
lődő személyek. Maga a vizsgálat fél órát 
vett igénybe, és az ujjbegyből vett egy 
csepp vérből történt, amit tárgylemezre 
téve egy sötétlátóteres mikroszkópos ala-
pos elemzés követett.

  A vizsgálat során egyénre szabott in-
formáció nyerhető a vér alakos elemeinek 
állapotáról és működő képességéről, az 
immunrendszer aktivitásáról, kóroko-
zók-baktériumok -,  gombák jelenlétéről, 
anyagcsere zavarokról, degeneratív meg-
betegedésekről, nehézfémekről, toxikus 
anyagokról, fehérje vagy zsír túlterhelés-
ről, savas belső környezetről, ásványok és 
vitaminok aktuális szintjéről. Segítségével 
lehetővé válik meghatározott betegségek-
re utaló tendenciák, bizonyos zavarok és 
elváltozások megfigyelése az „élő vérben”, 
mielőtt még a konkrét betegség kialakul-
na. Az analízis nagy előnye, hogy olyan 
testre szabott terápiás tervet lehet készíte-
ni, ami a beteg szervezetének sajátos szük-
ségleteihez igazodik.

Az analízist Dr. Pirót László főorvos 
végezte, aki a budapesti János kórház fő-
orvosa.

Sokak számára megdöbbentő látványt 
nyújtott, hogy mi-minden található vé-
rünkben és még panaszokat sem okoznak. 
Az élő vércsepp analízis segít abban, hogy 
megtudjuk   mi az   amire szervezetünk-
nek valóban szüksége van, melyek azok a 
problémák, amelyekkel szembe kell néz-
nünk.

  Milyen ideális állapot lenne, ha az 
OEP az ilyen fajta vizsgálatokat támo-
gatná, melyekkel egészségünk megőrzésé 
lenne a tét, nem pedig a gyógyításunkat 
finanszírozná!!!

A következő vizsgálati nap: 2010. no-
vember 20. /szombat/

Információ és előjegyzés:  
06-70-3243-388

web: www.vercsepp.freeweb.hu
 Várjuk jelentkezését !

 Szervezők
/Kéttorony.hu/

Beszámoló az Élő 
vércsepp analízis 
szűrővizsgálatról

Vasárnap délelőtt a 25, 50 és 60 évvel ez-
előtt házasságot kötött párokat köszöntötte 
Nagy András esperes plébános úr a Szent 
István katolikus templomban, Abonyban. A 
plébánia udvaráról körmenet vette kezdetét, 
majd 9 órakor elkezdődött a jubiláló ünne-
pi szentmise. A misén több mint 500 ember 
vett részt.

A jubiláló házasokat Nagy András esperes 
plébános úr megáldotta és további boldog, 
hosszú éveket kívánt nekik. A szentmise befe-
jezése után ismét körmenetszerűen átvonul-

Jubiláló házaspárjaink

tak a plébániára, ahol minden jubiláló házas-
pár megkapta az emléklapot. A házaspárokat 
és a hozzátartozóikat is megvendégelték a 
plébánia ebédlőjében, süteménnyel és teával. 

Szerkesztőségünk nevében a jubiláló há-
zasoknak hosszú, boldog életet kívánunk 
együtt szeretetben és egészségben.

Az eseményről készült további képeket 
megtekinthetik a www.kettorony.hu interne-
tes portálon.

A Képviselő-testületi ülésen többek között 
arról döntött, hogy dr. Szabó Sándor praxisát 
november 1-től november 30-ig helyettesítéssel, 
majd december 1-től területi ellátási kötelezett-
séggel Szabicsné dr. Borbély Éva veszi át, ő lát-
ja el a 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet betegeit. 
Munkájához sok sikert, kevés beteget, és ered-
ményes gyógyítást kívánunk.

  „...húszévnyi szakmai tudás, tapasztalat bir-
tokában is mindig az újat keresve gyakorolja 
orvosi hivatását – megélve annak szinte minden 
örömét, s lelket próbára tevő mozzanatait. A 
doktornő világosan, határozottan, energikusan, 
mégis a lelke mélyéről beszél hivatásáról, pályá-
járól, körzetéről, a betegeiről. Minden rezdülé-
sében látszik, történhet akármi, munkájában a 
mi napig igaz örömet lel, nyomát sem érzi a fá-
radtságnak, fásultságnak. Szavai szerint: minden 
új nap új dolgot, új kihívást hoz, új megoldást 
kell találni. Ha megszűnik ez a fajta érzés, ak-
kor jobb, ha abbahagyja az ember… - írja róla a 
Nógrád Megyei Hírlap online változata.

„Szinte a Tiszában nőttem fel, Tiszaroffon 
születtem, a tiszaburai általános iskolában tanul-
tam, majd a törökszentmiklósi középiskola orosz 
tagozatán érettségiztem, s a szegedi orvostudo-
mányi egyetemen szereztem meg diplomám” - 
mondja a nogradmegyeihirlap.hu hasábjain.

Szerkesztőségünk az „új doktornőt” azzal 
a kérdéssel kereste meg, hogy miért döntött 
Abony mellett, és milyen gondolatokkal, ér-
zésekkel érkezik Abonyba élni és dolgozni, az 
abonyiak orvosaként. Dr. Borbély Éva  örömmel 
és készségesen válaszolt kérdésünkre. A közvet-

Új háziorvos! - „Elkelt” dr. Szabó Sándor praxisa
len, szívhez szóló „vallomást” ezúton adjuk közre 
Önöknek:

„Egyelőre még azzal van tele a lelkem, hogy itt 
(Bátonyterenyén - Szerk. megj.) búcsúzkodom a 
betegeimtől, barátaimtól és csak most döbben-
tem rá, hogy minden bizonnyal nagy érdeklődés 
vesz körül máris leendő munkahelyemen. Persze 
ez érthető. Új életterem megválasztásánál fontos 
volt, hogy közel legyek a családomhoz. A gyere-
keim Budapesten élnek, édesanyám Tiszaburán. 
1-1 óra táv mindkét irány. Testvérem Békéscsa-
bán él. Emiatt dunántúli praxis szóba sem kerül-
hetett. Szempont volt, hogy felnőtt körzetet ta-
láljak, vegyes praxist nem kerestem, mert mindig 
felnőtt háziorvosként dolgoztam.

Természetesen az is közrejátszott, hogy nem 
kell megvásárolni a praxist. Ezen túlmenően 
családom tagjai is élnek Abonyban, valamelyest 
volt már információm a városról. Rendkívül 
szimpatikus volt a polgármester asszony meg-
értő, diszkrét kedvessége, segítőkészsége már az 
első alkalommal amikor telefonon beszéltünk. 
Szolnok város közelsége is öröm számomra, sok 
barátom él ott, és rokonok is. A várost mindig 
is nagyon szerettem. Nehéz döntés után vagyok, 
de már csak a jövő foglalkoztat. Nyitott vagyok 
az új közösség tagjai iránt, remélem gyorsan 
befogadnak majd, és munkámmal bizonyítani 
tudom mielőbb, hogy rászolgáltam a megelőle-
gezett bizalomra.

Üdvözlöm jövendő jóakaróimat: 
Dr. Borbély Éva”

/Kéttorony.hu/
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Múlt héten vasárnap a Szent István római 
katolikus templomban a szentmise keretein 
belül, majd azt követően is a vörösiszap-ka-
tasztrófa károsultjainak megsegítésére ada-
kozhattak. Összesen 150.000 Ft-ot sikerült 
összegyűjteni. Úgy tűnik, az adakozási haj-
landóság, a segítő szándék és az empátia na-
gyon sok abonyi emberben megvan. Hálás 
szívvel mondunk köszönetet azoknak, akik 
segítettek a bajbajutottakon.

Az abonyi Római 
Katolikus Egyház 

is csatlakozott 
a vörösiszap-károsultjainak 

megsegítéséhez

A tegnapi napon fél 7-től kezdődött vol-
na a jótékonysági koncert a Bagolyban, de a 
szolnoki Orfeum együttes technikai okokra 
hivatkozva lemondta a fellépést. Ők játszot-
tak volna először. Így jelentős csúszással vet-
te kezdetét a koncert, az abonyi Fater-rock, 
majd a Real Dreams és a C41 játéka nem 
okozott csalódást a megjelent vendégeknek, 
hajnali 2-ig játszottak.

Kb. félszáz vendég volt kíváncsi a „rock fe-
negyerekeire”. Az érdeklődők zsíros kenyeret 
vásárolhattak 50 Ft-ért, és ráadás hagymát is 
kaptak.

32.000,-Ft gyűlt össze a jótékonysági 
rockkoncerten, amelyet Pinviczki Nikoletta 
steril szobájának kialakítása érdekében tartot-
tak meg a Bagolyban - tájékoztatta lapunkat 
Dr. Tóth Katalin. Köszönet érte!

Kati néni többek között azt is elmondta, 
hogy a jó ügy érdekében nagyon sok önzetlen 
segítő van, és a steril szoba kialakítása teljes 
egészében társadalmi munkában fog megva-
lósulni, azonban még mindig szükség lenne 
a segítségre.

Az alábbi számlaszámra várják adománya-
ikat:

Egyedül Nem Megy K. H. Alapítvány 
számlaszáma: 11742142-20012693

 Ha módjukban áll, segítsenek Önök is!
  “Időt kell szakítanod embertársaidra, tégy 

valamit másokért, ha még oly apróságot is — 
valamit, amiért fizetséget nem kapsz, csupán a 
kitüntető érzést, hogy megtehetted.”

(Albert Schweitzer)

Kéttorony.hu

Jótékonysági koncert -
Késve bár, 

de annál tovább!

A Somogyi Imre Általános Iskola is csatlako-
zott a „Százforintos gyűjtőakció” kezdemé-
nyezéshez, melyet a Nemzeti Erőforrás Mi-
nisztérium Oktatásért Felelős Államtitkársá-
ga a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tapasz-
talatait segítségül hívva, közös szervezésben 
valósít meg. Ennek keretében Dr. Hoffmann 
Rózsa oktatásért felelős államtitkár felhívta 
az intézmények figyelmét, hogy akik meg-
tehetik, segítsenek a kolontári és devecseri 
bajbajutottakon, és arra kéri az iskolák pe-
dagógusait és diákjait, hogy lehetőség szerint 

Összefogás a Somogyi Iskolában 
a vörösiszap károsultjaiért

legalább 100 Ft-al járuljanak hozzá a nehéz 
sorsok megsegítéséhez.
 A Somogyi Iskola diákjai és tanárai öröm-
mel tettek eleget a felhívásnak. Ma délután az 
iskolában jártunk, ahol megfotóztuk Önök-
nek, hogy a gyermekek milyen boldogan és 
jó szívvel dobálták az aprópénzeket a falra 
rögzített gyűjtőládába.
 A pénzadományokat az intézmény juttatja el 
a Máltati Szeretetszolgálathoz.

Kéttorony.hu

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testületének az állattartás egyes helyi szabá-
lyairól szóló 4/2009. (II.26.) számú rendele-
tének 7.§ (4) bekezdése értelmében:

 Ebet közterületre, vagy más közforgalmú 
területre a lakóház közös használatú helyi-

Polgármesteri Hivatal felhívása az ebtartás és 
ebsétáltatás szabályainak betartására

ségeibe, annak udvarára kivinni, csak az eb 
megfékezésére képes személy által, annak fel-
ügyeletével, biztonságos –vezetésre alkalmas 
– pórázon szabad. Harapós vagy támadó ter-
mészetű ebet szájkosárral kell ellátni.

10.§ (3) bekezdése szerint:
 E rendelet szabályainak megsértése esetén 

- amennyiben magasabb jogszabály az intéz-
kedésre nem a jegyzőt vagy más hatóságot jo-
gosít fel – a polgármester az állattartót meg-
felelő tartásra kötelezi, vagy az állattartást 
korlátozza, illetve megtiltja.

 Forrás: abony.hu
A cikk folytatásáért és az állattartás egyes 

helyi szabályairól szóló 4/2009. (II. 26.) ren-
delet megtekintéséért kattintson Abony város 
hivatalos oldalára, a www.abony.hu-ra!
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A Városunk Fejlődéséért Egyesület 
Abonyban 2010. október 2-án elsőként, első 
alkalommal szervezett, és rendezett  bátorító, 
figyelemfelhívó sétát a mellrák megelőzéséért.

   A betegség elleni küzdelem érdekében az 
összefogást, a figyelemfelkeltést hazánkban ki-
lenc évvel ezelőtt, 2002.-ben   kezdeményezte 
Nancy Goodman Brinker, az Egyesült Államok 
magyarországi nagykövet asszonya, melyhez 
az elmúlt években egyre több település csatla-
kozott. Az Egyesület átérezve a kezdeményezés 
jelentőségét a jövőben minden évben meg kí-
vánja  szervezni a figyelemfelhívó rendezvényt. 
Ennek az összefogásnak a megszokott szim-
bolikus   jelképe   a világon a   rózsaszín szalag, 
melyet a jelenlévők       valamennyien kaptak a 
helyszínen, valamint rózsaszín lufi került min-
denkinek a kezébe.

A jelenlévőket Pető Istvánné az egyesület el-
nökhelyettese köszöntötte, majd     sétára hívta 
a vendégeket.   A séta célja a   figyelemfelhívás 
a mellrákszűrés és a megelőzés fontosságára. 
Figyelemfelhívás az államilag szervezett mellrák 
szűrőprogramokban való részvételre, mivel az 
időben felismert betegség nagy eséllyel gyógyít-
ható.

    A séta előtt galambok repültek a magasba, 
melyek beszerzéséről a  Galamb- és Kisállatte-
nyésztő Egyesület elnöke, Petrezselyem Sándor 
gondoskodott. Ezt azért szerveztük igy, mert 
úgy gondoltam, hogy a jelenlévők sétával, a fel-
szálló galambok pedig szabad szárnyalásukkal 
hirdetik, hogy „Szép az élet, élni jó!”

   A sétálók a főtérről indultak és oda érkez-
tek vissza /útvonal: Kálvin u.-Hunyadi J. u.-Jó-
kai u. és katolikus templom melletti park/. Az 
utvonal biztonságossá tételét köszönjük Pintér 
Gábor alezredes Úrnak és Munkatársainak, va-
lamint a Polgárőrség jelenlévő tagjainak.

 A visszaérkezést követően Dr. Balázsi Margit 
Főorvos asszony,     a betegségről, a megelőzés-

Séta a mellrák megelőzéséért

ről  adott tájékoztatást, melynek lényege, hogy 
rendszeresen el kell mennünk a megelőző vizs-
gálatokra.

Gondoljunk arra, hogy nekünk szükségünk 
van a Családunkra, a Párunkra, a Gyermeke-
inkre, Unokáinkra, mindazokra, akiket szere-
tünk. Nekik viszont szükségük van ránk. Értük 
és magunkért meg kell tennünk, hogy rendsze-
resen eljárunk a megelőző szűrésekre, mert a 
„kór alattomosan támad, de megelőzhető”.

 /Részlet a Főorvos asszony tájékoztatójából/
 „Hazánkban a 45-65 év közötti nőket 

kétévente hívja az ÁNTSZ lakóhelyük sze-
rint illetékes mammográfiás szűrővizsgálat-
ra. Jelenleg a leginkább veszélyeztetett kor-
osztályhoz tartozó nők mindössze 38%-a 
tesz e felhívásnak eleget. A betegség 35 éves 
kor alatt viszonylag ritka főként   50 éves 
kor környékén, ill. 60 év fölött keletkezik.  
Kockázati tényezők:

Akinek már volt emlőrákja, annak a másik 
emlőjében nagyobb eséllyel alakulhat ki.

Nagyobb a kockázat, ha a vér szerinti roko-
noknál - nagynéni, édesanya, lánytestvér vagy 
lánygyermek - már előfordult emlőrák, főleg 
akkor, ha fiatalabb korban jelentkezett.

Az emlőrák ismert génelváltozásokkal össze-
függően örökölhető is (BRCA1, BRCA2), ez a 
betegség viszonylag ritka. 

Valószínű, hogy minél tovább van kitéve 
egy nő az ösztrogénhormon hatásának, annál 
nagyobb az emlőrák kialakulásának kockázata. 
Veszélyeztetett, akinek menstruációs ciklusa 12 
éves kor előtt kezdődik, a klimaxa   későn, 55 
év fölött következik be, nem szült gyermeket 
vagy hormonpótló kezelésben részesültek hos�-
szú éveken át.

Nagyobb az emlőrák kialakulásának veszélye 
azokban, akik későn - 30 fölött - szülnek először 
gyermeket, mint akik fiatalabb korban. 

Fokozottabb az emlőrák kialakulásának ve-

szélye azokban, akik 30 éves kor alatt sugár-
terápiában részesültek, különösképpen, akik 
Hodgkin-kór kezelése során kaptak sugárkeze-
lést.

Néhány tanulmányban olvashatjuk, hogy 
a   rendszeres, túlzott alkoholfogyasztás esetén 
kismértékben növekszik az emlőrák kialakulá-
sának veszélye.

Az emlőrák megelőzése, felismerése
Ideálisan, teljességgel gyógyítható az em-

lőrák, ha idejekorán, még a tapintási eltérés /
csomó megjelenése/ előtt ismerjük föl. Ennek 
eszköze a mammográfiás szűrés. Érzékeny tech-
nikával az emlő rosszindulatú daganatainak 
jelentős része felismerhető. Megfelelő eszközök-
kel a kóros területből mintát vesznek, szükség 
esetén     a kóros területet eltávolítják. Fontos 
lehet az emlők rendszeres, maximum havi egy 
alkalommal történő, tapintásos önvizsgálata is.

    Az egészség megőrzésének legfontosabb 
kellékei a dohányzás mellőzése, az egészséges 
táplálkozás, az aktív testmozgás, az elegendő 
pihenés, és a stressz mérséklése. Az egészséges 
táplálkozás elsősorban az évszakoknak megfele-
lő, idényjellegű zöldségek, gyümölcsök napi há-
romszori fogyasztását jelenti. Emellett nagyon 
fontos, hogy elegendő rizs, gabona - például 
teljes kiőrlésű kenyér - szerepeljen az étrendben. 
A zsír és a felesleges só bevitel csökkentése is el-
engedhetetlen.

  A rendszeres testmozgás kiemelt fon-
tosságú, természetesen mindenkinek ké-
pességei szerinti mozgás javasolt, hetente 
legalább háromszor félórában. A pihenés te-
rén fontos a nyugodt éjszakai alvás, a stressz 
mérséklésében pedig a saját, személyre sza-
bott védekezési mechanizmus kialakítása. 
Legfontosabb azonban a lélek egyensúlya.  Leg-
nagyobb ellenségünk pedig az oktalan félelem: 
látjuk, hogy gyógyítható, bár veszélyes beteg-
ségről van szó, legyőzésében sorsunk számos 
ponton saját kezünkben van.”

    A tájékoztatót követően az Anno rt. zene-
kar kíséretében  Pusztainé Erika  és a Nosztalgia 
Kórus – alkalomhoz illő – énekét, műsorát lát-
hattuk, hallhattuk, mely nagy sikert aratott  a 
jelenlévők körében.

 A figyelemfelhívó rendezvény  fővédnöke a 
Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőinté-
zet.   A rendezvényt szervező egyesület   a kór-
ház támogatásával, már 3 éve több alkalommal 
szervezett   a Lakosság részére ingyenes vizsgá-
latokat, melyeket igen nagy érdeklődés kísért. 
Ebből az látható, hogy igény van ezekre a vizs-
gálatokra, melyeket a jövőben tovább szeretné-
nek bővíteni.

Mindenkinek köszönetet szeretnék monda-
ni, aki a rendezvény sikeréhez valamilyen for-
mában hozzájárult. 
 Pető Istvánné Városunk Fejlődéséért Egyesület
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Visszatérő rendezvény októberben 
az Országos Könyvtári Napok 
rendezvénysorozata, amelyet az idei 
évben is megrendeztünk. Október 4-10. 
között országszerte olyan rendezvényekre 
kerül sor, amelyek felhívják a figyelmet 
arra, milyen alapvető szerepe van a 
könyvtáraknak az olvasóvá nevelés 
folyamatában. A könyvtárak színes 
programokkal készülnek szolgáltatásaik 
népszerűsítésére a családi napok keretében. 
A rendezvények résztvevőit naponta más-
más témakörhöz kapcsolódó kiállítások, 
irodalmi művekre épülő beszélgetések, 
előadások, olvasáshoz kötődő játékok 
várják. Így volt ez az abonyi könyvtárban 
is. 

Az idei évben 500 körüli település 683 
könyvtárában tartottak családi napokat. 
Egyik volt ezekből a mi könyvtárunk is, 
amely egy komplex programmal próbálta a 
családok minden tagját bevonni a könyvtári 
munkába. 

Ennek érdekében október 5-9-e között 
kedvezményes 50 %-os családi beiratkozást 
tartottunk minden napon, és az internet is 
ingyenes volt a betérők számára napi 1 órára 
fejenként. Ezzel a lehetőséggel 7 család élt. 

Október 5-én az „Olvas a család” keretében 
meseolvasás, bábozás, vetítés zajlott, illetve 
17.30-kor kezdődött az „Erdélyi tájakon” 
c. író-olvasó találkozó Váradi Péter Pállal, 

„Könyvtárak az Olvasásért”
Országos Családi Könyvtári Napok az abonyi Városi Könyvtárban

Lőwey Lillával, Soós Andrea előadóművész 
közreműködésével. A vetítéssel és 
versmondással egybekötött bemutatón 
Tamási Áron élete került bemutatásra. Az 
újonnan megjelent Alsónyárád c. könyvüket 
pedig 50 %-os kedvezménnyel meg lehetett 
vásárolni. Sokan éltek is ezzel a lehetőséggel. 

Október 6-án „Tanul a család” címmel 
a világháló rejtelmeibe próbáltuk az 
érdeklődőket bevezetni. Amennyiben 
segítségre szorultak munkatársaink 
tanácsokkal látták el az internettel 
kapcsolatosan is.

Október 7-e az Egészséges család jegyében 
telt el, amikor „Az egészséges gyermek”-
ről tartott előadást dr. Tóth Katalin, majd 
a „Homeopátiáról’ dr. Homoki Ildikó 
gyermekorvos. 

Október 8-án „Gazdálkodik a család” volt 
a szlogenünk. Ennek megfelelően egyénre 
szabott foglalkozás keretében mutattuk 
be az internetes vásárlás lehetőségeit 
az érdeklődőknek. A délutáni órákban 
„Gazdálkodj okosan” címmel két meghívott 
vendégünk, Vágó Andrea az OTP fiókvezetője 
és Lepsényiné Török Ilona a Dél-Pest Megyei 
Takarékszövetkezet területi képviselője 
tartott előadást. Nagyon sok érdekes és fontos 
lehetőségre hívták fel figyelmünket a családi 
gazdálkodással kapcsolatosan. Személyre 
szólóan is lehetett érdeklődni a pénzügyi 
megoldások iránt. 

Október 9-én „Játszik a család” címmel 
családi játszóház keretében készítettek a 
gyerekek és szüleik díszeket. A foglalkozást 
Balasiné Ági vezette, aki boszorkányos 
ügyességgel fonta a kiskosarakat kákából 
és tanította meg az érdeklődőknek is az 
elkészítési módot. 

Október 10. „Könyves Vasárnap”, 
amikor ingyenes beiratkozás zajlott a 
könyvtárba, valamint a késedelmes könyvek 
ingyenes vissza hozatalára is lehetőség volt. 
A leselejtezett könyveket 
meg lehetett vásárolni. Két 
díjkiosztóra is sor került. 

Az Én családom c. 
rajzpályázat és kiállítás 
megnyitójára szép számmal 
gyűltek össze az érdeklődők 
vasárnap délelőtt. A zsűri 
külön díjazta az óvodások és 
iskolások beadott rajzait, sőt 
még az 1-2. és 3-4. osztályosok 
által beadottakat is. 

Sok-sok apró ajándéktárgy 
került kiosztásra az alábbi 
gyermekeknek: 

Óvodások: 
1. Szabó Fruzsina
2. Oszvald Noel
3. Gulyás Vivien
4. Szabó Lídia

5. Rácz Melinda
1-2. osztályosok: 
1. Mucsi Roland

2. Balogh Dominik
3. Bálint Fanni

4. Bártfai Krisztina 
5. Varga Eszter 

3-4. osztályosok:
1. Farkas Vivien

2. Szűcs Boglárka
3. Bevíz Zoltán 
4. Boros Noémi 

5. Grósz Viktória 
A rajzok a könyvtár előterében kerültek 

kiállításra. 
Kiadtunk egy rejtvényfüzetet is, melyet 

a családok közösen tölthettek ki. Az alábbi 
sorrend alakult ki: 

Hegedűs Éva  / Antalné Nagy Magdolna/ 
Antal Márkó /Antalné Nagy Magdolna/

Rimóczi Petra /Rimóczi Sándorné /  
és a Bartók család 

Pintérné Molnár Enikő és gyermekei 
Kunvári Regina és szülei 

Gál Vivien 
A könyvtári napok célja több irányú. 

Szeretnénk, ha a gyermekek minél előbb 
megjelennének a könyvtárban, ahol 
„otthonosan” éreznék magukat. A másik 
cél, hogy a szülő-gyermek együtt keresse fel 
a könyvtárat, ahol mindketten megtalálják a 
számukra érdekes szabadidő eltöltési módot 
és együtt legyenek. Igaz, hogy nem volt 
tömeges a részvétel, de mi mégis elégedettek 
vagyunk, hiszen akik itt voltak, talán máskor 
is szívesen jönnek hívó szavunkra. 

Korbély Csabáné 
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A könyvtárak minden év októberében 
megrendezik a könyvtári napokat azzal a 
nem titkolt szándékkal, hogy az embereket 
még közelebb hozzák a könyvtárhoz, és az 
olvasáshoz – mondta el Korbély Csabáné 
intézményvezető a rendezvénysorozat meg-
nyitóján. Az Országos Könyvtári Napokhoz 
ebben az évben 552 település, és 683 könyv-
tár csatlakozott, több mint 3000 program-
mal. A könyvtár szerepe igen megváltozott az 
évek során, korábban csak könyveket lehetett 
kölcsönözni. Ma már számtalan programmal 
várják a kultúra kedvelőit az ott dolgozók és 
a közösségformálás is fontos szerepet tölt be 
számukra.

A könyvtári napok keretein belül szervez-

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne...”

tek már nagy Olvashow-t, Országos Tini Na-
pokat. Tavaly az intézmény az idősebbeket 
célozta meg, Nagyi-show-t rendezett, ahol 
az idősebb korosztály is kikapcsolódhatott. 
Az idei év témája a CSALÁD. A gyermekek 
a családban szocializálódnak, legtöbbet ott-
honról tanulnak, és visznek magukkal éle-
tük során. A család az otthon melege, ahol a 
szülők mesélnek csemetéiknek. A család az, 
amely szent kötelék, és amelyre nagy hang-
súlyt kell fektetni, mert sajnos sok gyermek 
nem élheti át a család szó igazi értelmét. Az 
abonyi könyvtár családias hangulatban sze-
retné olvasásra buzdítani a gyermekeket.

 Az Országos Könyvtári Napok alkalmából 
kedd este Író-olvasó találkozó megtartására 

került sor a Városi Könyvtárban. Váradi Pé-
ter Pál és Lőwey Lilla szerzőpáros Törzsében 
székely volt - Tamási Áron című könyvét 
mutatta be. A mindenki által ismert íróról, a 
magyar irodalom legnagyobb novellistájáról 
szóló kötet bemutatója közben az érdeklődök 
megismerkedhettek Tamási Áron életének 
legfontosabb és legkülönlegesebb szegmense-
ivel, Soós Andrea előadóművész által pedig 
az író egy-egy különleges novelláiból hallhat-
tunk részleteket. Tamási Áron életét Lőwey 
Lilla mutatta be, amelyet Váradi Péter Pál 
fotóival prezentált.

 A szerzőpáros Tamási Áronról szóló köny-
vével az író emléke előtt tiszteleg, akit kö-
szönet és hála illet a magyar szóért, a magyar 
népért tett nemes cselekedeteiért. Tamási 
Áron az erdélyi Farkaslaka, azaz az „Angyali 
falu„ szülötte. Csakúgy mint élete és novellái, 
végrendelete is különleges, melyben alapít-
ványt hozott létre a farkaslaki szegény gyer-
mekeknek, hogy gimnáziumba járhassanak. 
Számtalan gyermek végezte el Tamási Áron 
alapítványából a középiskolát.

Külön érdekesség, hogy a szerzőpárosnak 
idén már a 30. kötete jelent meg, Erdély-
Székelyföld Alsó-Nyárád vidéke címmel. Az 
érdeklődők az igen értékes könyveket 50 
%-os kedvezménnyel vásárolhatták meg a 
szerzőktől, akik szívesen dedikáltak a vásár-
lóknak.

 - Darányi Erika -
/Kéttorony.hu/

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközép-
iskola tantestülete és diákjai péntek reggel 
ismét Zomborra utaztak a csereprogram ke-
retében. Azok, akik már többször utaztak el 
oda, szinte már „haza járnak” Zomborra, és 
remélhetőleg ugyanezt mondhatják el azok 
a zombori diákok is, akik már nem először 
jönnek országunkba és városunkba, valamint 
az abonyi középiskolánkba.

A zombori kirándulásról szerkesztőségünk 
Tamasi Gyopárkát, a középiskola pedagógu-
sát kérdezte, aki az alábbiakat mondta el:

„2003 óta szinte minden évben Zomborba 
látogatnak a Kinizsi Pál Gimnázium és Szak-

Ismét Zomborra utazott a Kinizsi

középiskola pedagógusai és diákjai. A kirán-
dulást egy csereprogram pályázat /Nemzeti 
Civil Alapprogram/ útján nyert pénzből 
tudtuk megvalósítani. Az első zombori nap 
városnézéssel kezdődött, majd szabad prog-
rammal folytatódott. Látogatást tettünk a 
Zombori Múzeumba és egy pravoszláv temp-
lomot is megtekintettünk. Másnap Belgrád 
történelmi városrésze, a Kalemegdán volt az 
úti cél, ahol a történelmi épületeket néztük 
meg, jártunk a planetáriumban és a fegyverek 
múzeumában is.

 A kiránduláson 71-en vettünk részt, mely-
ből 54 fő diák volt. Bárki részt vehetett a 

kiránduláson, volt olyan, aki a testvérét is 
magával hozta. A zombori kapcsolattartó 
Katona Sándor egyik fia volt. Ő segítette a 
programok megszervezését. Katona Sándor a 
Kinizsi volt pedagógusa, aki sajnos már nincs 
köztünk. Ő kezdeményezte a csereprogra-
mot. Vasárnap az ő sírját is meglátogattuk, 
és mécsest gyújtva emlékeztünk meg Katona 
Sándorról, akit a diákok is nagyon tiszteltek 
és szerettek.

Vasárnap délután Szabadkára is ellátogat-
tunk. Az idő remek volt egész hétvégén. A 
határátkelést a gyerekek nagyon élvezték, 
voltak olyanok, akik még soha nem jártak 
külföldön, ezért leginkább nekik volt ez ér-
dekes. A „kinizsis” diákok szívesen ismer-
kedtek és barátkoztak a külföldi gyerekekkel. 
A zomboriak várhatóan májusban érkeznek 
hozzánk, szeretnénk, ha akkor is a Kinizsi 
Sportnap alkalmával fogadhatnánk őket.”

 Kéttorony.hu
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„Az, hogy az élet könnyű vagy nehéz, attól 
függ, miként állunk hozzá.”

Valószínűleg ismerik ezt a mondást a múze-
um baráti kör tagjai is, hiszen úgy gondolják, 
hogy aktív tevékenységgel töltik meg minden-
napjaikat. Ők azok, akik kötelességüknek érzik 
a hagyományok megtartását és hisznek a közös-
ség megtartó erejében is. Gyakran találkoznak, 
jó ismerősként számon tartják egymást. 

Minden évben két alkalommal kirándulást 
terveznek, hogy gyönyörködjenek hazánk tájai-
ban, ismerkedjenek az ország különböző város-
aival, nevezetességeivel. 

Az őszi kirándulás útvonala Szolnok-Martfű-
Kecskemét-Bugac volt, ahol több látnivalót is 
megtekinthettünk. 

Először a szolnoki Repülőgép Múzeumba 
látogattunk el, ahol hihetetlenül érdekes lát-

Kirándult a Múzeum Baráti Kör
nivalóban volt részünk. 
Megtekintettük a vadász-
gépeket, az utasszállítókat, 
a helikopterek számtalan 
fajtáját. Érdekességként 
láttuk Rolkó Zoltán gépét 
is, amely egy sast ábrázol. 
Édesanyja Rolkó Gyuláné 
Klárika mesélte, hogy 
nemrégiben még repült 
ezzel a géppel a fia, aki 
most is egy kiküldetésre 
készül. „Repülhettünk” is, 
persze csak képzeletben, 
hiszen beültünk egy régi 
repülőgépbe.

Tovább folytatva utunkat Martfűre érkez-
tünk. Ez a kis város csupán 6000 fő körüli 
lakossal, a Martfűi Cipőgyárnak köszönhette 
létét. A gyár dolgozói telepedtek itt le, de saj-
nos a cipőgyár már csak tizedére csökkentett 
létszámmal dolgozik. 

Szépen karbantartott és fejlődő kis várost lát-
hattunk, ahol érdekesség, hogy a városközpont 
a falu határában épült fel. Egy kukoricatábla 
helyén álmodták meg a város vezetői annak 
a most már ragyogóan kialakított kis épület 
együttesnek a helyét, ahol elhelyezkedik a vá-
rosháza, a két újonnan épült templom és az azt 
körülvevő szoborpark. A szobrok mindenkinek 
nagyon tetszettek, mert egységesek és szépek 
voltak. Bronzból és kőből készültek. Egyszerre 
voltak modernek és tájba illeszkedőek. Sajnos 
a város éppen gyászolta fiatalon és váratlanul 

elhunyt polgármesterét. 
Elbúcsúzva a várostól és református lelkészé-

től, Kecskemétre mentünk, ahol a Bazsó gyűj-
teményt néztük meg. Ez a gyűjtemény több-
féle, hiszen Erdélyből származó tálak, korsók 
a régebbi korok használati eszközei, gyönyörű 
bútorai, festményei mind helyet kaptak benne.

Ezután átsétáltunk a Városházára, amely 
minden képzeletet felülmúlt szépségével. Olyan 
dísztermet láthattunk, amellyel nem sok város 
dicsekedhet. Az egységes faragott díszburkolat, 
a freskók, a festett ablaküvegek mind a régi fé-
nyükben, eredeti formájukban várják még ma 
is a látogatókat. Az idegenvezető részletesen 
elmondta a városháza történetét. Ezt követően 
még meghallgattuk a híres harangjátékot, és el-
indultunk Bugacra. 

Odaérve három kedves pulikutya és egy ked-
ves magyaros ruhába öltözött fiatal pár fogadott 
minket. A délutáni szabadprogram során meg-
tekintettük a puszta múzeumát, ahol sok ér-
dekes paraszti élethez szükséges eszközt láthat-
tunk, majd sorra jártuk a karámokat, istállókat. 

Két újabb „társ” szegődött mellénk szamarak 
személyében, akik követtek bennünket egészen 
a buszig. Nagyon jól éreztük magunkat az őszi 
napfényben fürdő tágas pusztaságban. Leveze-
tésképpen a Puszta csárda kínálatát kóstoltuk 
meg. Otthonos, virágos környezetben fogyasz-
totta el ki-ki a teáját, sörét, ásványvizét. 

Énekelgetve, fáradtan, de megelégedve, él-
ményekkel gazdagodva indultunk haza kényel-
mes buszunkkal. 

Korbély Csabáné 

2010. október 13-án, szerdán a Montágh 
Imre Általános Iskola tantestülete egy na-
gyon jó hangulatú kiránduláson vett részt 
Budapesten. Az Országházban tett látogatás 
után a Néprajzi Múzeum időszaki és állandó 
kiállításait néztük meg. Egy gyors ebéd után 

a szép októberi napsütésben végigsétáltunk 
a Budai Várnegyed területén, megcsodáltuk 
fentről a várost.

Nagyon jól éreztük magunkat!

Kéttorony.hu

Nevelőtestületi kirándulás a Montágh iskolában
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A Somogyi Imre Általános Iskolában, ebben a tanévben is nagy sikerrel indult az iskola-
előkészítő foglalkozás. Sok érdeklődő nagycsoportos óvodás látogatott el hozzánk október 
8-án délután. A tanító nénik vezetésével, érdekes feladatokkal, játékokkal, mondókákkal 
és dalokkal ismerkedtek meg.
 A nap, a tornateremben fejeződött be, ahol testnevelő tanár nénik alaposan átmozgatták 
a kicsinyek minden porcikáját.

Kéttorony.hu

Iskola- előkészítő foglalkozás a Somogyiban

A Karitász abonyi csoportja egy évben há-
rom alkalommal szervez mulatságot, melyek 
rendszerint jótékonysági célt szolgálnak. Ta-
vaszi bál, Szüreti bál és Szilveszteri mulatság.

Az elmúlt hét végén Szüreti Bálba invi-
táltuk azokat, akik egy kis kikapcsolódásra 
vágytak rohanó világunkban. Meghívásun-
kat sokan elfogadták, mert közel 240 fő jött 
el. Elmondhatjuk, hogy a központi ebédlő 
helyiségét is lassan kinőjük. Bízunk benne, 
hogy hamarosan elkészül a Plébánia kertjé-
ben az új Közösségi Ház, mely alkalmas lesz 
többek között ilyen események lebonyolítá-
sára is.

A hajnalig tartó jó hangulatról Dányi 
Balázs és zenekara (tagjai: Dányi Balázs, 
Lendvai Zoltán, Vízner Gábor és Tóth Ist-
ván) gondoskodott. Igyekeznek a résztvevők 
igényeinek megfelelő zenét játszani. 

A szervező munka „oroszlán részét” dr. 
Tóth Katalin, Vida Sándorné és Csizmadia 
Mihályné vállalta magára. Természetesen a 
kellékek beszerzésében, a terem díszítésében, 
a tombolatárgyak összegyűjtésében minden 
Karitász tagunk kivette a részét. Mindenkit 
dicséret, elismerés illet, mert ez is mutatja kö-
zösségünk erejét a jó cél érdekében.

Köszönjük támogatóinknak
Álomvirág Virágbolt, Nyári Pál út
Amarettó cukrászda
Bazsóné Szabó Anita
Bene Béláné, Marika néni
Csernusék Virágboltja, 
Donkó Károly fazekas, 
Gra-fitt Papír Írószerbolt
Innoven Kft. – Fekete Tibor
Kazinczyné Mártika néni cukrászdája, 
Kék Delfin Játékbolt, 
Nagy András esperes, plébános
Nagy Gyula fazekas, 
Rácz Papír Írószerbolt, 
Soltész Lászlóné, Radák úti élelmiszerbolt
Szabó Antalné (Röfi csárda),
önzetlen segítségét és mindazoknak is, akik 

név nélkül járultak hozzá tombolatárgyakkal 
a bál sikeréhez.

Meghívó plakátunkon is jeleztük, hogy a 
Szüreti Bál bevételéből, - mely 260.000,- Ft 
- a rászorulókat fogjuk támogatni karácsony-
kor. 

Aki megteheti, kérjük támogassa továbbra 
is csoportunkat, illetve jelezze felénk ha isme-
rősei, szomszédjai között rászoruló van.

Karitász abonyi csoportja

Ha szeretné megtekinteni a szüreti bál 
képeit, akkor látogasson el a

 www.kettorony.hu internetes portálra!

A Karitász Szüreti Bálja
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Immár harmadik éve, minden ősszel meg-
rendezik a szüreti mulatságot városunkban. 
Az idén a Somogyi Iskola és a Gyöngyszemek 
Óvodája közösen szervezte meg a rendezvényt 
a Somogyi Iskola sportudvarán. Igazi vidám 
hangulatban telt a napfényes péntek délután. 
Kazinczyné Juhász Ildikó, a Somogyi Iskola 
igazgatója nyitotta meg a szüreti mulatságot. 
A műsort az óvodások adták, vendégművészek 
szüreti nótáira. A szervezők és a gyermekek ki-
tettek magukért, csodálatos őszi díszletet vará-
zsoltak a mulatságra. A vendégek zsíros kenye-
ret és üdítőt kaptak. A rendezvényt megtisz-
telte jelenlétével Dr. Németh Mónika Abony 
város jegyzője, és több városi képviselő is.

A szeptember végétől novemberig tartó 
időszak legfontosabb gazdasági, s egyben tár-
sadalmi eseménye a szüret. A parasztgazda-
ságokban, a szőlőkben végzett más társadal-
mi munkákkal szemben ez társas cselekmény 
volt, ezért is kapcsolódott hozzá a nap végén 
ünneplés, táncos mulatság. Még ma is olyan 
eseménynek számít, amelyen rokonok, bará-
tok, családtagok összejönnek, s a közös munka 
mellett szórakoznak.

Még több kép megtekintéséhez keresse fel a 
www.kettorony.hu internetes portál galériáját.

 Kéttorony.hu

Szüreti mulatság a Somogyiban

Európában piacvezető, angol székhelyű cég 
munkatársakat keres, értékesítési munkakörbe.

Feladatai közé tartozik az üzleti partnerekkel való tárgyalás és kapcsolattartás.

Elsősorban jól kommunikáló, önállóan dolgozni tudó, terhelhető jelentkezőket várunk.
Felsőfokú végzettség előnyt jelent!

A felvételi többlépcsős kiválasztási rendszerben működik.

Jelentkezni a drabon.erika@avivanet.hu e-mail címen fényképes önéletrajzzal lehet.
A betanulási időszakban szakmai képzést és fix juttatást biztosítunk!

Karrierlehetőség!
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- Kedves Piroska! Szeretettel köszöntöm 
az Abonyi Napló olvasói nevében. Sok 
szépet és jót hallottam Önről a szülőktől, 
akik nagyra értékelik precíz munkáját! 

- Köszönöm a lehetőséget!
- Kérem, Önt beszélgessünk az 

életpályájáról!
- 1960 karácsonyának másnapján 

születtem második gyermekként. 
Édesanyámnak a GYES hiánya miatt 
hamar vissza kellett mennie dolgozni, s 
ez idő alatt nagymamám vigyázott rám. 
Édesapám, Mocsári József tanár, előbb a 
Gyermekotthonban, majd több évtizeden 
át a Gyulai Gaál Miklós Általános 
Iskolában tanított magyart és történelmet. 
Én is ebben az iskolában tanultam meg 
mindazt, amire később lehetett alapozni 
már alsó tagozatos koromban is érdekelt 
a tanítás. Mindig vonzódtam a kisebb 
gyerekekhez, örömmel vigyáztam rájuk. 
Bátyámmal sokat játszottunk, vigyáztunk 
egymásra. A nyolcadik osztályban eljött 
a pályaváltásom ideje, szüleim tanácsára 
választottam az óvónői pályát, mert egy 
tizennégy éves gyermeknek ez a döntés 
még nehéz, s én sem tudtam, hogy 
csecsemőgondozó vagy óvónő legyek e. A 
Nagykőrösi Arany János Gimnázium és 
Óvónőképző Szakközépiskolában az óvónő 
szakon kezdtem 1975-ben a középiskolai 
tanulmányaimat, ahol 1979-ben sikeres 
képesítő érettségi vizsgát tettem. A velem 
kapcsolatba kerülő pedagógusok közül, 

Beszélgetés Majorné Mocsári Piroskával 
a Gyöngyszemek Óvoda vezetőjével

mindig hálás szívvel emlékszem azokra, akik 
következetes szigorral ugyan, de mindig 
meleg szertettel terelgettek engem. A 
betűvetést Szabó Sándorné Erzsike nénitől 
tanultam, de tőle tanultam az emberséget, 
empátiát és a másság elfogadását, tolerálását. 
Felső tagozaton Magyar Sándorné, Éva 
néni, volt az osztályfőnököm. Nagyon meg 
kellett „küzdeni” az ő elismeréséért. Sokat 
követelt tőlünk nagy-nagy szerencsénkre. 
Éva nénivel gyakran összefutunk, nagyon 
jó érzés az ő hajdani diákjának lenni, jó 
vele beszélgetni és érezni, hogy még mindig 
figyelemmel kísér bennünket. Csak sokáig 
így legyen!

- A családi életről kérdezem Önt!
- Az érettségi után röviddel férjhez mentem 

Major Sándorhoz. Azokban az években 
még kaphattak a pedagógusok támogatást 
a lakásépítéshez, s így mi is hozzáfogtunk 
a fészekrakáshoz. 1979. augusztus 1-től 
dolgozom jelenlegi munkahelyemen, akkor 
még II. számú Napközi otthonos Óvodának 
hívták. Miután felépült a házunk, 1982-
ben megszületett Blanka leányunk. Ő 
most földrajz-biológia szakos tanár, de 
2010 augusztusától nem dolgozik, mivel 
megszületett az első kis unokánk: Tényi 
Előd Imre. Ő az egész család szemefénye, 
első gyermek, első unoka és 1-jén született. 
A vejünk Tényi Imre, ő is tanár, földrajzot 
és történelmet tanít Budapesten. 1987-ben 
született Piroska leányunk. Ő még nem ment 
férjhez. Négy éve dolgozik könyvelőként. 

A munka mellett az ELTE főiskolai karán 
munkajogot és TB-t. Mindkét leányunk 
Budapesten él, így gyakran utazunk 
hozzájuk, de ők is hazajárnak, amikor az 
idejük engedi. Férjem időközben beteg 
lett, ezért mint rokkantnyugdíjas segít 
a háztartásban és egy fogadott kisfiunk 
nevelésében. Őt Nyári Bencének hívják és a 
Gyulai iskola 3. z osztályos tanulója.

- Hogyan telnek a munkás hétköznapok?
- A Gyöngyszemek Óvodában a kollektíva 

alig változott. Nagyon jól tudunk együtt 
dolgozni, s a feladatokat is megoldani. Ez 
a jó közösség még Retkes Ferencné, Zsuzsi 
vezetése alatt alakult ki. A széttagoltság, 
hogy az óvoda három épületben működik, 
nem jelent hátrányt, hanem inkább 
változatosságot biztosít. A hagyományos 
testületi programok: kirándulás, nevelési 
évnyitó, évzáró, továbbképzések nagyon 
jó hangulatba telnek. Öröm itt dolgozni, 
nevetni, tanítani! Amikor Retkesné Zsuzsi 
nyugállományban ment, úgy alakult a 
helyzet, hogy én kaptam megbízást egy 
évre az óvoda vezetésére 2007-ben. Egy 
év alatt éreztem a kollégák, munkatársak 
bizalmát, támogatását, ezért a következő 
évben pályáztam a vezetői állás betöltésére. 
Más ez a munkakör, amit megszoktam, 
de így is sokat tehetek a gyermekekért, 
akiknek a visszajelzése, szeretete most is 
hiányérzetet kelt bennem. Vezetőként 
próbálok megértően, de igazságosan 
dönteni. Igen nagyra értékelem, hogy a 
tervek megvalósításában munkatársaim 
támogatására, segítésére mindig 
számíthatok. Köszönöm nekik!

- Mik azok a momentumok, amik 
kitöltik a szabadidejét?

- Szeretnék további unokákat, s Bencének 
megfelelő hivatást, s férjemmel további 
boldog éveket megélni. Szeretek olvasni, 
főleg Wass Albert műveiből, s újabban 
kötögetni az unokáknak. 

- Kedves Piroska! Édesapjával több 
évet tanítottam a Gyermekotthonban, s a 
későbbiek folyamán is igen jó barátság volt 
közöttünk. Sajnos, őt a halál elszólította, de 
sokat gondolok rá!

Köszönöm, hogy írhattam Önről. 
Jó egészséget kívánok a család minden 
tagjának, s további jó munkát a pedagógus 
életben.

Tóth Ernő
ny. test.nev.t.
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Minden, ami zene a 
Pingvines Oviban

A zene világnapját október 1-jét a világhí-
rű hegedűművész Yehudi Menuhin kezdemé-
nyezésére az UNESCO alapította 1975-ben. 
Célja, hogy minél többen találkozzanak a 
zenével, ha máskor nem, hát ezen a napon.

Életünket keresztül-kasul szövi a zene. 
A zene az ember legősibb kifejező formája, 
eszköze, amely ősibb, mint a nyelv. Még írni 
sem tudott az emberiség, amikor a hang és a 
szó hatalmába kerítette.

A zene világnapja alkalmából mindegyik 
óvodaegységünkbe házi koncertet adtak a 
Bihari János Zeneiskola növendékei tanáraik 
kíséretében. Már több éve kialakult ez a kap-
csolat a két intézmény között. Hangszereket 
mutattak be. A gyerekek által ismert dalok is 
elhangzottak. A különböző hangszerek felvo-
nultatása elkápráztatta a gyerekeket.

E nap különlegessége volt még, hogy sa-
ját készítésű „hangszerek” is készültek egé-
szen egyszerű eszközök felhasználásával: 
műanyag palackok 
kavicsokkal töltve 
remek ritmushang-
szernek bizonyultak, 
vagy tojásdobozok és 
befőttes gumik ügyes 
kombinációjával egy-
szerű húros hangszert 
kaptunk.

Tóth Tiborné  
óvónő  

Pingvines Óvoda

Az ősz az elmúlás évszaka. De mégis az 
az évszak, ami a legtöbbet nyújtja az embe-
rek számára színben, illatban, termésekben. 
A Szivárvány Óvodába járó gyermekeknek 
egy játékos, színpompás, gazdag tevékeny-
ségekkel teli októberi hónapot jelentett. A 

Őszi mulatság a Szivárvány Óvodában
szülők és a gyerekek 
együttműködésével 
már a hónap elején 
elkezdődött a lázas ké-
szülődés. A különböző 
termések, termények, 
gyümölcsök gyűjtöge-
tése. Egyik ötlet hozta 
a másikat. A Szivár-
vány Óvoda minden 
zeg - zugát átjárta az 
ősz hangulata, illata és 
színpompás színezete.

 Az őszi terményekből készült fantáziadús 
játékszerek , képek, lámpások, egy egész hé-
ten át tartó sürgést forgást, elfoglaltságok ad-
tak az óvodás gyerekeknek és óvó néniknek. 
Az elkészült kompozíciókkal ki-ki a saját cso-
portját díszítette. Érdeklődve nézegettük egy-

más munkáit. A hét fénypontja a pénteki nap 
volt, amikor egy rendkívül jó hangulatú dél-
előtt keretében Kovácsné Gulyás Zsuzsi néni-
vel táncházaztunk, majd az óvó nénikkel őszi 
terményekből ajándékokat barkácsoltunk. 
Aki pedig nagyon megéhezett sült tökből, 
sült almából, dióból, mogyoróból csemegéz-
hetett. Sőt ebéd után meglepetésként sárga-
répa tortát kóstolhattunk Gulyás Istvánné 
Zsuzsi daduska néni jóvoltából.

 Ez a délelőtt nagyszerű alkalmat biztosí-
tott a gyerekeknek, hogy megismerjék az őszi 
terményeket és azok felhasználási lehetősége-
it, egyúttal kiélhessék alkotásvágyukat, önál-
ló ötleteik megvalósítását.

 Szabóné Tóth Erika 
és Rakitovszky Márta

Csiga-biga csoport: 
Őszi zöldségbáb készítés
Nevelési évünk egyik kiemelt feladata az 

óvoda-család kapcsolatának fontossága. Mi-
nél több tevékenységbe szeretnénk bevonni a 
szülőket. Ezeken az alkalmakon szülő, gyer-
mek óvónő közösen készít valamit. Alkalom 
nyílik a közös beszélgetésre, egymás megis-
merésére. A mai rohanó világban a gyerekek-
nek is jó, hogy ezen az egy órahosszán együtt 
tevékenykedhet anyukájával, apukájával, kö-
zösen alkothatnak. Október 6-ára szerveztük 
az első ilyen programot, ahol őszi zöldségek-
ből készítettünk bábokat, őszi terményekkel, 
termésekkel kiegészítve.

Sok szülő részt vett ezen a programon. Csa-
ládonként hoztak zöldségeket, terményeket, 
terméseket. Sokan egyéni ötlettel érkeztek, 
előre felkészültek, tudták már mit fognak ké-
szíteni. Voltak, akik közösen az asztal mellett 
beszélték meg egymásnak ötleteket adtak.

Tóth Tiborné, óvónő,
 Pingvines Óvoda

Szüreti mulatság a 
Pingvines Óvodában
Az ősz a betakarítások ideje, így a szüreté 

is. Hagyományainkhoz híven ismét meg-
rendeztük óvodánkban a szüreti mulatsá-
got, amit egy napsütéses délelőttön tartot-
tunk. Ovisaink nagy lelkesedéssel készültek 
a „mi” szüretünkre. Senki sem érkezett üres 
kézzel, szinte minden őszi gyümölcs felso-
rakozott az asztalunkon (szőlő, alma, körte, 
szilva), amiből kóstolhattak is a gyerekek.

Minden csoport készített őszi termésbá-
bokat, amikből az óvoda udvarán kiállítást 
rendeztünk. Szebbnél szebb, ötletes ter-
mésállatkák készültek, melyek udvarunk 
díszei lettek.

A vigasságot Csizmásné Márti óvó 
néni nyitotta meg, s ő volt a jó hangulat 
„felelőse”.A hangulat fokozásáért szüreti 
dalokat énekeltünk, mondókáztunk.

Ovisaink megtapasztalhatták, hogyan 
készítették régen nagyszüleink a mustot. 
Szőlőt préseltünk, majd a présből kicsor-
dult a mézédes must, amit mindenki meg-
kóstolhatott. 

S ahogyan minden szüret, így a miénk is 
dínom-dánommal ért véget. A Tesz - Vesz 
táncház műsorához mi is csatlakoztunk, s 
közösen táncoltunk, énekeltünk. A délelőtt 
vidám hangulatban telt.

Reméljük, hogy jövőre sem lesz akadálya, 
a vidám szüreti mulatság megrendezésé-
nek, és sok gyermeknek szerezhetünk ismét 
örömöt.

Nagy Gáborné óvónő Mazsola csoport
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Az 1956-os forradalomról Abonyban is 
megemlékeztek. Az ünnepi műsor 9 órakor 
kezdődött a Városháza dísztermében. A meg-
emlékező műsort a Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola diákjai és tanárai állították 
össze. A Himnusz eléneklése után Mészáros 
Bernadett, a gimnázium magyar-történelem 
szakos tanára tartotta  meg ünnepi beszédét. 
A műsort a diákok és Törökné Király Borbála 
adták, közben a   kivetítőn az 56’-os esemé-
nyekről készült videóval és képrészletekkel 
tették még kifejezőbbé az emlékezést.

A Szózat elhangzása után a Millenniumi 
Emlékkertbe koszorúzásra indultak a meg-
emlékezők,   ezt követően pedig a gimnázi-
um falán lévő Magas István emléktábla alá 
helyezték el a „megemlékezés virágait”. Az 
ünnepi megemlékezést követően a Magas 
Istvánról elnevezett futóverseny került meg-
rendezésre.

Kéttorony.hu

Emlékeinkben örökké él „56”

Legendás hírű tanárok nevei fémjelzik az 
abonyi oktatás múltját. Nem véletlen, hogy 
nevük nem veszik a múlt homályába, hiszen 
lelkes utódaik gondoskodnak arról, hogy 
méltó megemlékezésben legyen részük. 

Október 15-én, a Gyulai iskolában lévő 
emléktáblájánál emlékeztünk meg id. Rolkó 
Gyuláról, aki nemcsak kiváló tanára volt a 
polgári iskolának, hanem parancsnoka a 916-
os számú Abonyi Lajos Cserkészcsapatnak is. 
Szerencsére még jó néhányan vannak közöt-
tünk olyanok, akik e csapatnak tagjai voltak, 
emlékükben még hűen él a diákkornak ez a 
feledhetetlen időszaka. 

A volt cserkészek nevében Tóth Ernő emlé-
kezett meg tanárukról. Az ő beszéde alapján 

szeretnék emlékezni életútjára. 
Id. Rolkó Gyula 1890-ben született 

Tiszaföldváron. Elemi iskoláit Cinkotán vé-
gezte el, majd az abonyi polgári iskola tanu-
lója lett, ahol kiváló tanuló volt. Egyik tanára 
felismerve tehetségét, segített neki eljutni a 
kiskunfélegyházi tanítóképzőbe. Mivel ki-
tűnő tanuló volt, felvételt nyert a budapesti 
Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskolá-
ra. Tanulmányait azonban az I. világháború 
félbeszakította. A katonai szolgálaton felül öt 
és fél évet töltött orosz hadifogságban. Meg-
edződve, sok tapasztalatot szerezve tért haza. 
Végre 1922-ben kiváló minősítéssel befejezte 
tanulmányait Budapesten. Előbb a szolnoki 
polgári iskolában tanított, de kérésére 1924-
től az abonyi iskola tanára lett. Ismert és jó 
kollégák közé került, akik vele együtt híresek 
voltak az iskola iránti elkötelezettségükről, 
ragaszkodásukról. id. Rolkó Gyulát is ez a 
hűség jellemezte egész életében. Szükség is 
volt kitartó és következetes munkájára, hi-
szen az I. világháború nyomort, anyagi és 
erkölcsi romlást hozott a családok és fiatalok 
számára. Ennek ellensúlyozására Európában 
legalizálódott a cserkészmozgalom, amelynek 
ideológiája lelkébe költözött.

 A cserkészet segítette az oktatást is, hiszen 
erkölcsi tartást adott a diákságnak. Rendsze-
ressé vált az őrs- és rajvezetők, cserkésztisztek 
képzése, a cserkészcsapatok nyári táborozása. 

Az abonyi 916. sz. Abonyi Lajos Cserkész-

csapat parancsnoka Rolkó Gyula tanár volt, 
Himffy Ferenc csapattiszt és Szalay József raj-
parancsnok segítette munkáját. A táborok és 
kirándulások maradandó élményt jelentettek 
a fiatalok emlékezetében. 1933-ban kiemel-
kedő esemény volt Magyarországon a Világ 
Cserkész Találkozó, melyen az abonyi csapat 
is részt vett. 

Rolkó Gyula nem csak csapatparancs-
nokként volt kiváló, hanem a tanári karban 
végzett munkája révén is. Ő volt a legkép-
zettebb, a tudományokban legjártasabb. 
Magyar, földrajz, mezőgazdasági gyakorlat, 
történelem és ének tantárgyakat oktatott, 
emellett ellátta a karnagyi, könyvtár kezelői 
és osztályfőnöki feladatokat is. Mind egyéni, 
mind társadalmi életében kiváló, példamuta-
tó ember volt. Felettesei is elismerték tudását, 
ezért igazgatói kinevezése is szóba került. Ez 
azonban hirtelen halála miatt nem valósulha-
tott meg. Nagyon korán, ötven évesen hunyt 
el 1940-ben. 

„A tanár személye fontosabb, mint az, amit 
tanít.”- mondta  Karl Menninger. Igen, ez így 
igaz, hiszen egy jó tanár saját példájával örök-
re irányt mutat az életben tanítványainak: 
legyen az a viselkedés, az erkölcs, vagy éppen 
valaminek az elsajátítása. id. Rolkó Gyula ezt 
tette, példát mutatott, melyet a hálás tanítvá-
nyok nem felejtenek. 

Korbély Csabáné

Id. Rolkó Gyula születésének 120. évfordulójára emlékeztünk
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Kazinczy Ferenc 1759-ben született egy a 
Rákóczi-család szolgálatában gazdag, közép-
birtokossá emelkedett családban. Sokan voltak 
testvérek, de apja nagy gondot fordított gyer-
mekei neveltetésére. Kazinczy Ferenc már kora 
gyermekkorában erősen vonzódott a gramma-
tikához, poétikához és retorikához. Művelt, 
nyelveket beszélő fiatalember volt, aki tanárai 
biztatására lefordította Bessenyei György művét 
a Der Amerikanert.  

1779-ben végzett tanulmányaival és előbb 
ügyvédbojtár, majd ügyvéd lett. Nézetei a sza-
badkőművesek sorai közé vonzották. Orpheus 
fedőnévvel szerepelt, amely név később az ál-
tala kiadott folyóirat címévé vált. Barátságot 
és kapcsolatot tartott Hajnóczy Józseffel és 
Szentmarjay Ferenccel, akik később az „Aradi 
13-ak” között veszítették el életüket. 

Kazinczyt 1794-ben vették őrizetbe, bíróság 
elé állították, ahol halálra ítélték, de kegyelmet 
kapott. Így az eleinte bizonytalan időre szóló 
fogságból hét és fél esztendő lett, melyet külön-
böző börtönökben töltött. 

Szabadulása után nehéz körülmények között, 
családi viszályokkal terhelten, megbélyegzett 

Kazinczy Ferenc nyelvújítóra emlékeztünk
emberként kellett élnie. Társa a bajban 
gróf Török Zsófia, aki kitartott a súlyos 
anyagi gondok és perek között hányó-
dó Kazinczy mellett. 

1806-tól Széphalmon éltek, amely 
kis település a nyelvújítás központjává 
vált. Innen folytatta Kazinczy a magyar 
nyelv modernizálása érdekében vívott 
harcát. Ez a harc nemcsak a némete-
sítés ellen folyt, hanem azon kortársak 
ellen is, akik ortológusoknak nevezték 
magukat és a nyelv modernizálása ellen 
voltak. 

Kazinczy Ferenc átlátta, hogy a modern nyu-
gati nyelveken írt művek fordítása milyen fon-
tos. Ehhez azonban a régi magyar nyelv elavult 
volt. Úgy gondolta, hogy a nehézkes és gyakran 
túlbonyolított kifejezések, szavak helyett újakat 
kell alkotni. Ennek során többféle módszert al-
kalmazott, rövidített, összevont, elvont, új szava-
kat képzett. Nevéhez mintegy 10.000 szó újítása 
fűződik. Ha figyelembe vesszük, hogy egy mai 
ember átlagban 3800-4000 szót használ, akkor 
ez nagyon jelentős mennyiség. Sokat fordított, 
de ellenfelei ezt is kifogásolták, mondván, hogy 
túlzásba viszi a külföldi művek, fordítások pre-
ferálását. 

Kazinczy Ferenc azonban tudta, hogy szükség 
van a gyakran tájegységenként is változó magyar 
nyelv egységessé tételére, a korszak szellemi és 
anyagi műveltségének megfelelő magyar szavak 
létrehozására, modernizálására. Ez az egységes 
nyelvi norma és helyesírás az úgynevezett „fen-
tebb stíl” jegyében esztétikai szempontok figye-
lembevételét is lehetővé tette a szépirodalom, a 
tudomány, újságírás, színjátszás és oktatás nyel-
vének területén. 

Később, élete vége felé már egyre nehezebben 

értett szót az új nemzedékkel, egyre kevésbé ér-
tette meg az érzelmes, romantikus, hazafias szel-
lemű műveket. Ennek ellenére 1828-ban talál-
kozott Kisfaludy Károllyal az új romantikusok 
vezérével. 

Utolsó éveit a kiélezett viták jellemezték, me-
lyet a másképp gondolkodó fiatalokkal vívott. 

Nem volt alkalom a viták lerendezésére, mert 
1831-ben kolera következtében elhunyt Kazin-
czy Ferenc. 

Kölcsey Ferenc, aki régi barátja, majd vitapart-
nere is volt kijelenti: „Ha Kazinczy nem lett vol-
na: bizony most egyikőnk, sem másikunk nem 
állnánk ott ahol.” 

Ő hozta létre a modern, egységes nyelv alap-
ját. 

Abonyban a Speciális Otthonban – a 
Kazinczy-Beőthy kúriában – tartottuk meg-
emlékezésünket, melyben testvérénél gyakran 
vendégeskedett Kazinczy Ferenc. Itt van egy em-
lékszoba kialakítva, melyben néhány emléktárgy 
kapott helyet. A bejáratnál a kapunál emlékszob-
ra áll, beljebb az emlékszoba előtt pedig emlék-
táblát helyeztek el.. 

Az emlékszobában a Gyulai Gaál Miklós Is-
kola tanulói adtak műsort Szabó Istvánné és 
Csomorné Nagy Zsuzsanna tanárnők vezetésé-
vel. Az ünnepi beszédet dr. Soós Ferenc az iskola 
igazgatója mondta, aki nagyon felkészülten, iga-
zi kutatómunkát végezve készült fel ismét erre 
az alkalomra és számtalan érdekességgel aján-
dékozott meg minket, akik az ünnepségen részt 
vettünk. 

Köszönjük a megemlékezés szereplőinek, a 
Speciális Otthon igazgatójának és a Múzeum 
Baráti Kör tagjainak, hogy részesei lehettünk az 
eseménynek. 

Korbély Csabáné

Városi megemlékezés az október 6-án kivégzett aradi vértanúkról

2010. október 6-án 16 órakor emlékeztünk meg az aradi tizen-
három hős tábornok kivégzésének 161. évfordulóján. A Him-
nuszt követően a Somogyi Imre Általános Iskola tanulóinak mű-
sorát láthattuk, melyet Antalné Nagy Magdolna állított össze. 
Az emlékműsor után vonultunk át koszorúzásra a Millenniumi 
Emlékkertbe. A Szózat elhangzásával ért véget a megemlékezés.
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A forradalom szele 1954. július 4-e után 
kezdett fújdogálni. 

Az események egyik korai előzménye az 
volt, hogy a labdarúgó világbajnokság el-
vesztése mély nyomokat hagyott több tízezer 
emberben, akik még a döntő estéjén több 
ezren tűntetni kezdtek az MLSZ Vadász ut-
cai székháza előtt. A harmadik nap a Magyar 
Rádió elé vonult a tömeg, ahol Sebes Gusztáv 
szövetségi kapitányt okolták a vereségért, de 
itt már politikai beszólások is elhangoztak. A 
kétnapos tűntetést még elnézte a karhatalom, 
de a harmadik napon már nem kegyelmeztek 
senkinek. 

Ekkor én utolsó éves főiskolai hallgató vol-
tam, vizsgaidőszak volt. Kollégista társaimmal 
együtt kíváncsian nézelődtünk a Puskin utca 
sarkán. 

Egyszerre érkezett Csepel gépkocsikon kb. 
két zászlóalj kék ÁVH-s katona. Hermetiku-
san elzárták az utcákat /Puskin u., Bródy S. 
utca és Trefort u./, majd parancsra elkezdődött 
a több ezres tömeg oszlatása. Futott ki merre 
látott! A dobtáras géppisztoly tusával verték a 
tömeget. Szégyellem, de a diáktársaim és én 
is kaptunk a verésből. Negyedóra alatt rend 
volt! A tüntetők részéről nem volt rongálás, 
csak hangoskodás, nem úgy, mint négy évvel 
ezelőtt, amikor a munkakerülők háromszor 
is szétverték gyönyörű belvárosunkat. Utólag 
is jogosnak tartottam a katonai beavatkozást, 
még akkor is, ha kaptam belőle egy „adagot”, 
mert egy sportrendezvény miatt nem lehet egy 
város életét felbolygatni. 

Az abonyi 1956-os forradalom- és szabad-
ságharc kapcsán többen is megkérdezték tő-
lem, hogy ki volt az a dr. Magas István, akinek 
a nevét a Kinizsi Pál Gimnázium falán már-
ványtábla őrzi, s mit tett Abonyért? Dr. Magas 
István az 1954-1958 közötti években a mai 
Kinizsi Pál Gimnázium helyén lévő Alföldi 
Kőolajkutató Vállalat geológusa volt. Részt 
vett Abonyban, de Szolnokon is az ’56-os for-

Visszapillantó
Emlékeim az 1956-os forradalomról

radalomban. Abonyban a Szovjet 
Katonai Emlékmű ledöntésében 
is szerepe volt. Amikor azonban a 
helyzet visszaállt a régi kerékvágás-
ba a felelősségre vonás elől nyugatra 
távozott. A későbbiekben nyuga-
ton megkapta a „Forradalom- és 
Szabadságharcos Világszövetség 
elnöke” címet. Tudtommal később 
Abonyért már nem tett semmit. Rö-
viden ennyit tudok erről mondani. 
A közmondás azt tartja: „Hagyjuk 
az élőket élni, s a holtakat pihenni.”

Az én olvasatomban a „HŐS” szó szentírás!
Abonyban az 1956-os forradalom igazi hőse 

Budavári István nemzetőr parancsnok volt, aki 
a helyzet visszarendeződése után sem hagyta el 
hazánkat. Így 1956. november végén internál-
ták, a karhatalom és a pufajkások úgy megver-
ték többször is, hogy 1977-ben bekövetkezett 
haláláig magán hordozta annak nyomait sú-
lyos betegségként. A cserkész életben is őrsve-
zetőm volt és jó barátom is egyben. 

Ő volt az igazi hős az 1956-os forradalom 
idején Abonyban. 1997. óta a városvezetés, 
melyből több is volt, nem gondolt arra, hogy 
Budavári István neve is felkerüljön egy már-
ványtáblára, vagy a tisztesség kedvéért posztu-
musz Abony díszpolgára címet kapjon. 

Kérem az új városvezetés tagjait, hogy ha 
megkésve is, szíveskedjenek napirendre tűzni 
azt a felvetést, hogy Budavári István is méltó 
elismerésben részesüljön. Az 1956-os forra-
dalomban kiemelkedő szerep jutott Gergely 
József századosnak és Aradi Péter hadnagynak. 
Parancsra jöttek Szolnokról egy szakasz kato-
nával /24 fő/, hogy a rendet biztosítsák nagy-
községünk területén. 

Október végén, már a csendesebb na-
pokban, id. Skultéty Sándor, Györe Pál és 
Cselényi József plébános úr többször szóltak a 
rend védelmében a lakossághoz. 

Az ’56-os forradalom idején véres összetű-
zésekről nem tudok. Ekkor, mint fiatal tanár, 
a József Attila Gyermekotthonban dolgoztam. 
Az akkori nagyközségi párttitkár Sík János 
volt, aki a gyermekotthon igazgatója is volt. 
Megértő, becsületes pedagógus volt. Szerették 
nemcsak a nevelők, de a diákok és a dolgozók 
is. Nem is volt bántódása, neve sem hangzott 
el a tűntetések idején. 1960-ban Pomázra he-
lyezték. 

Az abonyi ’56-os eseményekből nem hagy-
hatom ki egy abonyi születésű barátomat, 
Varga János kutató főmérnököt, aki aktív 
részese volt a forradalomnak. Az 1950-1956 

közötti években a Mátravidéki Szénbányászati 
Tröszt főmérnöke volt, és így 1956. október 
27-én megválasztották a Széntröszt Forra-
dalmi Munkástanács elnökének. Ezért 1957 
januárjában a tiszti karhatalom letartóztatta, 
majd az ügyészség vádat emelt ellene. A vád-
emelés következtében öt év börtönbüntetésre 
ítélték. 1962-ben szabadult. Később elmondta 
nekem, hogy milyen kemény öt évet kellett 
kibírnia. Göncz Árpád volt köztársasági elnök, 
aki rabtársa volt, ’56-os Emlékéremmel, Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend kiskeresztjével és 
a Köztársaság Elnöki Aranyéremmel tűntette 
ki. Jelenleg a Politikai Foglyok Országos Szö-
vetségének elnöke. Dr. Sólyom László köztár-
sasági elnök a Magyar Köztársaság Érdemrend 
Tiszti Keresztjét adományozta neki. 

Csupán érdekességként említem meg, hogy 
Varga János birkózó is rendelkezik ezzel a ki-
tűntetéssel, tehát két abonyi Varga János is ré-
szesült ebben az elismerésben. 

2009. május 31-én adtuk át részére az 
Abonyiak Abonyért öttagú kuratórium által 
megítélt „Tiszteletdíjat”. Kénytelenek voltunk 
egy különdíjat alapítani, mert az elmúlt négy 
év képviselő-testülete többszöri kérésem elle-
nére sem járult hozzá ahhoz, hogy más elis-
merést kapjon. Véleményem szerint Budavári 
Istvánnal együtt ők voltak az 1956-os forra-
dalom hősei, akik nem hagyták el a magyar 
hazát. 

Egy másik emlék, amelyre szívesen gondo-
lok vissza: 1956. november végén egy Édes-
anya Gécher Jánosné megjelent a gyermekott-
honban. Egyetlen gyermeke itt volt negyedik 
osztályos, osztályfőnöke voltam. Azzal a kérés-
sel fordult Sík János igazgatóhoz, hogy család-
egyesítés céljából elvihesse kisfiát. Elmondta, 
hogy férje nyugatra távozott, s Bernben él si-
keres üzletemberként. Az engedély megadása 
után a sikeres határátlépéssel a család egyesült. 
Az azt követő hónapokban 20-30 kg-os cso-
magok érkeztek Bernből a gyermekotthon 
részére. Tartós élelem és édesség volt bennük, 
és az első csomagban egy szívhez szóló levél. 
„Jómódban élünk! Gondolunk rátok, főleg a 
hadiárvákra, akik édesapjukat a II. világhá-
borúban elveszítették.” akik e levél tartalmát 
elolvastuk, könnyezni kezdtünk, mert meg-
erősített bennünket abban, hogy vannak még 
szerető családok, akik segítenek a bajban. 

Lejegyezte:
 Tóth Ernő 
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Kis Józsefné 86 év, Táncsics M. u. 3., Nagy József 52 év, Tápiószentmárton., Mészáros Lászlóné 78 év, Téglagyár u., Berkes 
Istvánné 66 év, Vécsey K. u. 2/b., Csáki István 60 év, Nagysándor J. u. 14., Kocsi Béláné 85 év, Mártírok u. 9., Molnár 
Józsefné 76 év, Szelei u. 16., Szabados István 70 év, Néphadsereg u., Földi Mihály 63 év, Antos J. u. 6., Varga Zoltán 45 év, 
Abonyi L. u. 76., Balog Jánosné 88 év, Pázmány P. u. 17., Berta Istvánné 79 év, Somogyi Béla u. 1/b., Kosaras János 52 év, 
Árpád u. 28., Aranyi Jenő 86 év, Budapest., Vida Béla 53 év, Csiky G. u. 8/c., Lukács Gyula 60 év, Hermann O. u. 17.

„Érzem: a mámor csöndes éjjelében  
Háborgó lelkem már pihenni kezd,  
És lassan, lassan, csaknem észrevétlen  
Reám borul a virradatlan est.”
  			    /Ady Endre/ 

Halottaink

Házasságok
„Csak azt tudom, hogy társra sose várt 
az én szívem, s lettél egyszerre társa, 

elvéve tőle életet s halált, 
hogy visszaadd másféle ragyogásra.” 

/Weöres Sándor/

Az elmúlt időszakban a következő párok 
kötöttek házasságot: 

 
Tamasi Anett – Kálmán Gergő 
Jakab Blanka – Raffai István 
Baranyi Anikó – Telek Mátyás 
Zsákai Tímea – Fehér Árpád

Matusinka Anita – Bukó 
Norbert Mihály 

 
Sok boldogságot kívánunk!

 „A halál nékem nem fekete börtön,
nem fázlaló, nem is rút semmiképpen: 
egy ajtó bezárul itt-lenn a földön, 
s egy ajtó kinyílik ott-fenn az égen, -„

Halottak napjához közeledvén egyre többet 
gondol az ember szeretett és elvesztett család-
tagjaira, barátaira, ismerőseire.
Amikor kimegy a temetőbe, szeretné, ha iga-
zak lennének Gárdonyi Géza sorai és az el-
távozottak számára valóban létezne egy „égi 
ajtó”, amely mögött van egy más világ. 
Nehéz ugyanis elfogadni, hogy akikkel együtt 
voltunk, akiket szerettünk nincsenek többé. 
A halál valójában az élőknek fáj. Azoknak, 
akik kénytelenek itt maradni, elfogadni a 
fájdalmat, az űrt, amelyet a hiány jelent és 
nap-nap után szembesülni azzal, hogy akit 
szerettünk fizikai valójában nincs jelen töb-
bé. Ebben talán segíthet az a gondolat, hogy 
„kell ott fenn egy ország, mely talán ránk is 
vár”, ahol reményeink szerint találkozhatunk 

Halottak napjára...

azokkal, akiknek csupán a sírját tudjuk meg-
látogatni. 
Ez a nap az Ő ünnepük, amikor feldíszítjük a 
sírhalmokat, és a rengeteg gyertyától, mécses-
től szinte világít a temető. Ez a nap az, ami-
kor a távoli rokonok is meglátogatják a holta-
kat és egyben az élőket is visszahozva ezzel az 
összetartozás érzésének melegét. Ilyenkor jó 
az eltávozottakról beszélgetni, anekdotázni, 
mert ezzel kicsit lazul szívünkben a görcsös 
érzés, könnyebbé válik a kő, mely szívünket 
nyomja. 
Minden ember addig él, még vannak, akik 
emlékeznek róla:
„Volt emberek.  
Ha nincsenek is, vannak még. 
Csodák.  
Nem téve semmit, nem akarva semmit,  
hatnak tovább.”

Emlékezzünk rájuk!
Korbélyné
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A FATER-ROCK zenekar születése 2008-
ra tehető. A két alapító tag Rácz Viktor és 
Bíró Zsolt. Egy év után csatlakozott hozzájuk 
Oszvald István, majd 2010 év elején Vágó 

Bemutatkozik a Fater-Rock Zenekar

László, a Real Dreams zenekarból. A zenekar 
kicsi, de biztos léptekkel halad a zene ország-
útján, ismert szerzeményekkel és saját dalok-
kal koncertezik.

Szerzemények:
Saját dalaik között ott szerepelnek a méltán 

népszerű Álmok útján és a Pénzt vagy életet 
c. művek. Azóta megszülettek: a Magyar lány 
és a Faterrock c. dalok is, melyek igazán egye-
di módon tolmácsolják a zenekar értékeit.

 A zenei stílus:
Zenei stílusuk egyértelműen a ROCK. Da-

laik az őket ért hatásokról és körülményekről, 
érzésekről, álmaikról szólnak. Törekednek 
arra, hogy egyedi és maradandó értékeket 
alkossanak. Fontosnak tartják, hogy dalaik 
az őket körülvevő és szerető emberekről, em-
bereknek szóljanak. Szeretnék, hogy a dalaik 
megmaradjanak a szívekben, és minden kor-
osztály a magáévá tudja tenni!

 Szerkesztőségünk sok sikert és fellépést kí-
ván az együttesnek!

Kéttorony.hu

Tíz évvel ezelőtt egy Pesthidegkúti Önálló 
Élet táborban született meg a tánccsoport 
létrehozásának ötlete. Mi is az az Önálló 
Élet tábor? Sokan vannak, akik betegség 
vagy baleset következtében véglegesen vagy 
tartósan kerekes székes személyekké válnak. 
Az intézményi rehabilitáció után nyílt a le-
hetőség az érdeklődőknek Önálló Élet Tá-
borokon részt venni, melyeket a Mozgássé-
rült Emberek Önálló Élet Egyesülete és az 
Egalitás Alapítvány szerveztek.

  Elsajátíthatták azoktól, akik már évek 
óta élik így életüket, hogy hogyan kell a 
mindennapokat élni, a lelki és fizikai aka-
dályokat leküzdeni, közlekedni, vásárolni, 
dolgozni és mindezt egy teljesen új életfor-
mában, kerekes székből megvalósítani.

  Nagyon kevés a megfelelõ közvetlen és 
közvetett kommunikáció a mozgáskorláto-
zottak és a mozgásukban ép emberek kö-
zött. Egyik célja, hogy jobban megismerjék 
az emberek ezt a „más” életet és lássák, hogy 

Gördülő tánccsoport
ugyanúgy, mint az egészséges emberek, a 
mozgáskorlátozottak is dolgoznak, gyereket 
nevelnek, szórakoznak, sportolnak, és bár 
nehezebben, de sokan megállják a helyüket 
az életben. Könnyebb lenne a sérültek élete, 
ha az emberek a másik ember helyzetét job-
ban átlátva, elõítélet nélkül, netán kíváncsi-
sággal fogadnák. 

Tánc és kerekes szék. Ez a két szó a laikus 
embernek gyakran egymást kizáró fogalom-
ként jelenik meg, hiszen a köztudatban a 
tánc összekapcsolódik a parketten suhanó 
párok, vagy a diszkóban ritmusra mozgó 
emberek látványával. De aki megismeri a ke-
rekes székes táncot, az döbbenetesen feleme-
lő élménnyel gazdagodik. Mosolygó, vidám, 
vagy elgondolkodó arcokkal találkozik. Szí-
nes, gyönyörű ruhákban, a táncparketten 
forró, vagy andalító ritmusokra hangtala-
nul suhanó táncosokat lát. A látvány a néző 
számára nem szomorú, nem szánalomkeltő, 
hanem kezdetben egyfajta rácsodálkozás, 
majd ezt felváltja a csodálkozással kevert 
önfeledt boldogság, öröm érzése.

  Célpont, hogy a sérültek helyreállított 
vagy megmaradt képességeik felhasználásá-
val ismét elfoglalhassák helyüket a közösség-
ben, valamint sérüléseik, hátrányaik helyett, 
egyedi értékeik kerüljenek a figyelem fóku-
szába. A tánc örömén felül tehát megpró-
báljuk azt a szemléletet is közvetíteni, hogy 
kitartással, küzdeni akarással, önmagunk és 
egymás elfogadásával bármit elérhetünk az 
életben. Fontosnak tartjuk, hogy tevékeny-
ségünkkel a társadalom minél szélesebb ré-
tegeihez eljuttassuk ezeket a gondolatokat, 

így a tánc nemzetközi nyelve által az ép és 
sérült emberek közelebb kerülhessenek egy-
máshoz.

 A tánc szimbolizálja az adott közösséghez 
való tartozás, a többiek mellett való elköte-
leződést is. Nagy eredménye még a táncnak, 
hogy segíti az erőszakon való felülemelke-
dést és megnyitja az utat a tolerancia felé, 
előmozdítja a kisebbségek integrálódását a 
társadalomba. A szabadság és a boldogság 
érzése nem ép láb és tökéletes test kérdése, 
hanem az emberség, az egymás felé fordulás 
az, ami képes összekötni épet és sérültet – 
emberként.

 A könyv bemutatja, hogy az első évben 
mi azt hittük, hogy egy hobbi csapat le-
szünk és jókat szórakozunk együtt. Hama-
rosan rá kellett döbbennünk, hogy ennél 
sokkal többről van szó. Kezdtek rohamosan 
gyarapodni a felkérések szereplésekre. Hív-
tak és a mai napig is hívnak minket épek 
és mozgássérültek rendezvényeire. Kiderült, 
hogy üzenetet közvetítünk a tánc a művészet 
eszközével és erejével a közönség felé. Sen-
kinek sem érdemes feladni még akkor sem, 
ha az élethelyzete gyökeresen megváltozik. 
Ajánljuk a könyvet elolvasásra ép és fogyaté-
kossággal élő embereknek, mert azon kívül, 
hogy betekintést ad az életünkbe, reméljük, 
segít mindenkinek egy kicsit más szemmel 
nézni a világot.

 A könyv ára: 2000 Ft, mely megvásá-
rolható az abonyi Városi Könyvtárban /
Csillag Zs. u. 5./

Bellay Katalin
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Az S2-es kategóriában versenyző abonyi 
Dudinszky-Juhász páros a 3. helyen végzett 
1:51:09.7 időeredménnyel.

Nyolcvanöt nevezés érkezett az országos 
rallye bajnokság utolsó futamára a 43. Allianz 
Mecsek Rallye-re, melyet október 15-17. kö-
zött rendeztek meg. Most először tartottak 
Historic Európa Bajnoki futamot, melyre 12 
országból 47-en neveztek. Pénteken délután 
a Pécs Plaza parkolójában a prológgal indult 
mindkét verseny, s mindkettő vasárnapig tar-
tott.

Az alábbiakban Dudinszky István verse-
nyező számolt be a rallye részleteiről:

Ritkán tudunk indulni ezeken a versenye-
ken, hiszen nagyon magas a nevezési összeg. 
Nagyon örülünk, hogy akadnak támogató-

43. Allianz Rallye - ORB (Pécs) – Abonyiak is nyertek kupát!

ink, akik segítségével részt vehetünk ilyen 
eseményeken. A pénteki nap a gépátvétellel 
kezdődött, ami egy adminisztratív átvizs-
gálást jelent, ahol a jármű okmányait, és az 
orvosi alkalmassági papírjainkat is tüzetesen 
megnézték. Ha bármi hiányosság adódott 
volna, akkor nem kaptuk volna meg a rajten-
gedélyt. Szerencsére semmi gond nem volt. 
Ezután kiadták a rajtszámokat és a kötelező 
reklámokat, amiket az autónkra kellett ra-
gasztani. A technikai átvétel következett.

Péntek délután 3 órakor kezdődött a ver-
seny első eseménye, a prológ futam, melyet 
az egyik bevásárlóközpont parkolójában ren-
deztek meg. Ezt követően kellett a rajthelyre 
mennünk, ahol az időellenőrző állomás is 
található. Itt mondták el a várható rajtidőt. 

Ez a szakasz egy kilométeres volt. Kisebb 
problémával indultunk, mert a váltóval tör-
tént némi baj, de szerencsére komolyabban 
nem akadályozott minket a táv teljesítésé-
ben. Másnap reggel kezdtük az első gyorsa-
sági szakaszt, ami 10 kilométeres volt. Elég 
kanyargós, hepehupás utat jártunk végig, de 
minden gond nélkül sikerült eredményesen 
teljesítenünk, ami köszönhető Juhász Bálint-
nak is, aki nagyon jól navigált mellettem.

Szeretném elmondani, hogy a tavalyi év-
ben Retkes Péter volt a navigátorom, akivel 
korábban szintén nagyon jó eredményeket 
értünk el. Most azért nem tudta vállalni ezt 
a szerepet, mert kisbabájuk született és így az 
idei évet most kihagyta. Ezen a versenyen a 
kislánya szerencsét hozott nekünk, hiszen si-
került végigmenni minden szakaszon és még 
helyezésünk is lett. Vasárnap még két szakaszt 
kellett teljesítenünk, ami együtt kb. 25 km-es 
volt. Minden guminkat ledaráltuk, pedig hi-
deg volt az aszfalt, és nekünk, ennek ellenére 
is sikerült elhasználnunk az összeset, amivel 
elindultunk otthonról. Az Opel Astra GSI 
autó, amivel versenyeztünk, nagyon maga-
biztosan vitt végig a szakaszokon.

Az utolsó gyorsasági szakasz végén meg-
kaptuk a menetlevelet, beírták az időnket, 
majd behajtottunk a szerviz parkba. És akkor 
jött a várva várt pillanat. Felhajtottunk a Cél 
dobogóra. Hatalmas taps és rengeteg fotós 
fogadott minket. Nagyon büszkék vagyunk 
az eredményre.

  Szerkesztőségünk nevében gratulálunk 
a futamhoz, és további eredményes, sikeres 
versenyeket kívánunk!

Kéttorony.hu

Közlekedési tükröt helyezett ki az Ön-
kormányzat a belvárosban, a Vasút út és 
Nagykőrösi út kereszteződésében, valamint a 
Kécskei út, Vasút út és Hunyadi út kereszte-
ződésében.

A domború tükrök elhelyezésére nem 
csak a balesetek megelőzése miatt volt szük-
ség - hiszen a kereszteződések közlekedési 
szempontból rosszul beláthatók -, hanem 
azért is, mert nagy forgalmat bonyolítanak. 
A tükrökben jól látható, hogy jön-e valaki a 
takarásban lévő kanyarból. A központ nagy 
forgalmára, valamint a Vasút út-Nagykőrösi 
út kereszteződésében a forgalmi rend változá-
sára tekintettel a közlekedést nagyban meg-
könnyíti.

Vigyázzunk egymásra!
Kéttorony.hu

Könnyebb lesz a közlekedés a belvárosban
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Sportban nem volt hiány a hétvégén, a 
kézilabda szerelmesei igazán örülhettek, 
hiszen szombaton a női kézisek, vasárnap 
pedig a férfi kézilabdások mérették meg 
magukat a Sportcsarnokban. Vasárnap 
reggel 9 órakor a Szolnoki KC SE csa-
patával mérkőztek meg a fiúk, de sajnos 
26:32-re elvesztették a mérkőzést. A fél-
időben még igen szoros volt meccs, 14:16 
volt az állás.

Hazai góllövők:
Benkucs Attila: 9

Nagy Attila: 4
Vágó Roland: 4

Csizmadia Bence: 4
Szabó László: 3

Csőke Roland: 1
Füleki Roland: 1

Szolnoki KC SE góllövői:
Szurmai Attila: 14
Vitális Sándor: 6

Kovács Krisztián: 4
Ratkai András: 3
Juhász Dániel: 2
Ollé Sándor: 1

Balogh Károly: 1
Czinege László: 1

Délután 16 órától ismét pályára léptek 
az abonyi srácok a Karcagi SE csapata 
ellen. A délután folyamán nagyszerűen 
játszottak a fiúk, minden erejükkel azon 
voltak, hogy megnyerjék a mérkőzést és ez 
sikerült is nekik. 33-27-re győztek a Kar-
cagi SE csapata ellen, félidőben 19:15 volt 
az állás.

A szurkolótábor ismét erős volt, hang-
szalagokat nem kímélve buzdították a srá-
cokat.

Hazai góllövők:
Benkucs Zoltán: 9

Vágó Roland: 6
Nagy Attila: 5

Szabó László: 4
Füleki Roland: 3
Holló Gergő: 2

Csőke Roland: 2
Bajtek Tibor: 2

Karcagi SE góllövői:
Major János: 8
Lajtos Lajos: 8

Csordás Tamás: 4
Örsi Péter: 3

Párai Ádám: 1
Csordás László: 1

Vályi Nagy Norbert: 1
Ferenczi Csaba: 1

Egy nyertes,
 egy vesztes mérkőzés

2010. október 23-án a Városi Sportcsarnok-
ban ismét a női kézilabdások léptek pályára. 
Az Abonett KC csapata a Bácsbokodi NKSE 
csapatát fogata. Az ifik nagyon szép eredményt 
értek el, a felnőtt csapatnak azonban a mérkő-
zés elején még nem igazán ment a játék, de a 
végére összeszedték magukat, így sikerült nekik 
is győzni. A meccsen a szurkolók megint hoz-
ták a formájukat, hangos biztatással segítették 
„lányaink” szereplését.

  „Egy gólokban gazdagodó  mérkőzésen va-
gyunk túl. Csapatunkról azt kell tudni, hogy a 
megyében ők szerezték ez idáig a legtöbb gólt. 
Sajnos a védekezésben a mai meccsen nem tet-
tünk meg mindent és a lábmunkánk sem volt 
olyan erős, de azt hiszem, hogy támadásban 
ezeket a hibákat  korrigálni  tudtuk. Büszkén 
mondhatom, hogy 60 perc alatt 38 gólt lőni és 
a tabella 2. helyén álló csapatot 8 góllal legyőzni 
elég szép teljesítmény. A mai mérkőzésen játé-
kosaink közül Kövér Judit, Hegedűs Gabriella 
és Bakosné Zala Nikolett játszott a legjobban.” 
- mondta lapunknak Brandt Tamás, az Abonett 
KC büszke edzője a mérkőzések után.
 Az alábbiakban lássuk az eredményeket:
IFI: 
Félidőben: 

Abonett KC - Bácsbokodi NKSE (19:9)
Végeredmény: (37-28)

IFI gólszerzők:
Válóczi Tünde: 10 

Pászti Edina: 5 
Lőrinczi Zsófia: 4 
Mertlik Mónika:4 

Kézilabdás lányaink a tabella első helyén
Bíró Hajnalka: 4 
Király Klaudia: 4 

Molnár Krisztina: 3 
Holló Hajnalka: 2 
Balogh Barbara: 1 
Bácsbokodi ifi:
Bemarik Petra: 9 
Terner Zsanett: 9
Csipak Viktória: 5 

Bella Eszter: 3 
Illés Kitti: 2
FELNŐTT:
Félidőben: 

Abonett KC - Bácsbokodi NKSE 
(21:14)

Végeredmény: (38-30)
Felnőtt gólszerzők:

Kövér Judit: 13 
Hegedűs Gabriella: 10 

Nagy Kriszta: 7 
Mertlik Mónika: 3 

Csáki Edina: 2 
Faházi Szabina: 2 
Bíró Hajnalka: 1 

Bácsbokodi Felnőtt:
Banász Ildikó: 3 
Prókai Anett: 5 
Varga Kitti: 4

Schnábl Zsuzsanna: 7 
Géus Adrienn Eszter: 1 

Terner Alíz: 4 
Bennarik Petra: 6 

A meccsekhez nagyon sok gólt 
és sikert kívánunk!

2010. október 16-án az Abonyi Torna és 
Akrobatika Klub akrobatái Budapesten mé-
rették meg magukat, ahonnan szép ered-
ménnyel és elismeréssel sikerült hazaérkezni-
ük. A szombati verseny részleteit és eredmé-
nyeit Szalinka Szilvia, felkészítő edző küldte 
el Szerkesztőségünk részére, amely az alábbi-
akban olvasható.

Szép eredményeket értek el 
akrobata lányaink Budapesten

Az őszi szezon első versenye a XII. 
Utánpótlás Kupa volt, amelyet Buda-
pesten az FTC tornászcsarnokában 
rendeztek. Az Abony TAK-ot négy 
egység képviselte, amelyek az alábbi 
eredményeket érték el:

Gyermek korosztály
Leány páros 4. hely (Vágó Luca- 

Szuda Réka)
Leány hármas 1. hely (Dobozi Kit-

ti- Mucsi Noémi- Herédi Emma)
Serdülő II.

Leány Páros 1. hely (Sánta Fanni- Parti 
Regina)

Serdülő I. (nemzetközi kategória)
Leány páros 2. hely (Molnár Nikoletta- 

Bóta Emese)
Felkészítő edző: Szalinka Szilvia

  Kéttorony.hu

Sport és egészség
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Sport és egészség

Abonyi birkózóink 
több kupán is sikere-
sen szerepeltek. Fel-
készítő edző: Lőrinczy 
Attila

Íme az eredmények:
IX. Zselic kupa - Szigetvár
Diák I. – kötöttfogású rangsorverseny
2010. október 16.
 Kecskeméti Krisztián 29 kg 3. hely
Kecskeméti Ferenc 32 kg 2. hely
Sipos Benjamin 35 kg 3. hely
Szávai Zsolt 58 kg 1. hely
Kötöttfogású magyar bajnokság - U23
2010. október 17. 
Lengvári Gergely 55 kg 3. hely
X. Interszőnyeg kupa - Lakitelek
2010. október 16.
Szávai Norbert 32 kg 2. hely
Szeremi Ferenc 35 kg 6. hely
Molnár László 76 kg 2. hely
Edző: Lőrinczy Attila

Hétvégi birkózó bravúr SAKK HÍREK: Labdarúgóink életéből

Sikeres őszi idényen van túl Orján Vik-
tória a Somogyi Imre Általános Iskola 5 
mt. tanulója, aki a SZVSI atlétája. Október 
2-án a MASZ rendezte meg az Országos 
Csapatbajnokságot a 1998-2000-es születé-
sű versenyzőknek a budapesti Puskás Ferenc 
Stadionban. Szép számban neveztek az egye-
sületek, 32 fiú és 36 lány csapat mérte össze 
tudását. A hat fős csapatok 60m gát, magas, 
távolugrás, 1000 m és 4x200 m-es váltóban 
versenyezhettek. A SZVSI lánycsapata a 12. 
helyezést érte el, amelyhez Orján Viktória 
remek versenyzéssel, magas pontszámmal já-

Atlétika

rult hozzá  60m síkfutásban és a 4x200 m-es 
váltóban egyaránt.

 Október 16.-án   Kiskunfélegyházán ren-
dezték meg a Mészáros Gyula Emlékver-
senyt. Orján Viktória az időjárás ellenére 
nagyszerűen versenyzett és három éremmel is 
gazdagodott 60m-es síkfutás (2), távolugrás 
(2) 4x100 m-es váltó (3). 

Jelenleg az alapozási időszak zajlik, és to-
vábbi versenyek november és december ele-
jén várhatóak, de ezek már fedett pályás ren-
dezvények lesznek.

Eredmények:
Valkó – Abony – 1:2 
Góllövők: Egedi M. és Kiss P. 
Ifi: Valkó – Abony – 2:2 
Góllövők: Gubicza R. és Pászti B.
Kerepes – Abony – 1:0
Ifi: Kerepes –Abony – 1:1 
Góllövő: Molnár T.
Tápióság – Abony – 1:0
Ifi: Tápióság – Abony – 1:7 
Góllövők: Pászti B. 4, Balog, Molnár, Duka.
Még három forduló van hátra az őszi 
szezonból:

Abony – Fót, 
Tápiószőlős – Abony 

és Abony – Szada.

Tóth Ernő

Az abonyi sakkcsapat belelendült…?
Az NB II 4. fordulójában az Abonyi Sakk 

Egyesület 7:5-re nyert idegenben Békés ellen. 
Fontos ez a győzelem, hiszen az évadkezdet 
szerencsésnek éppen nem mondható mérkő-
zéseit követően nagyon ráfért már csapatunk-
ra a jó eredmény! Pontszerzők: Telek Gábor, 
Ábel Imre, Bodrogi László, Feichter Ernő, 
Lendvai Csaba és Károlyi Máté nyertek; 
Molnár József és Bihari Mihály döntetlent 
értek el.

Bálványos István

Kedves Olvasók!

Az Abonyi Napló következő száma 
összevont szám lesz, ami várhatóan 

december közepén jelenik meg.



24 XVIII. évfolyam 10. szám

200 évvel ezelőtt született Erkel Ferenc, a ma-
gyar nemzeti opera megteremtője. Ez alkalom-
ból megemlékezéseket tartanak országszerte.

A mi zeneiskolánk is többféleképpen ünnepli 
a nagy magyar zeneszerző munkásságát:

Beneveztünk egy Pest megyeiek számára kiírt 
Erkel vetélkedőre. A verseny október 4-én ke-
rült megrendezésre Budakeszin, az Erkel Ferenc 
Művelődési Házban. Iskolánkból 2 csapat in-
dult és készült fel Erkel életéből, zenei munkás-
ságából.

Két nagy közismert operája – Bánk bán és 
Hunyadi László – kiemelt témái voltak a ver-
senynek. Mindkét opera történetét - valamint 
10-10 zenei részletet - részletesen kellett tudni-
uk a gyerekeknek.

A csapatok névsora
6.z. osztály		
1./ Bartúcz Kristóf (csapatkapitány)
2./ Csizmadia Szimonetta		
3./ Hegedűs Fanni	
4./ Murvai Noémi	
5./ Petrezselyem Eszter Zsófia	
6./ Szuda Gergő	
Felkészítő tanár: Bakosné Kocsi Judit
7.z.osztály
1./ Bevíz Rozália
2./ Herédi Emma
3./ Módos Nikolett (csapatkapitány)
4./ Nagy Borbála
5./ Szabó Vivien
6./ Tajti Katinka
7./ Virág Szabolcs
Felkészítő tanár:  P. Tóth Erika
A két csapat maximálisan felkészült, méltón 

képviselték tudásukkal a Bihari János Zeneisko-
lát és Abony városát.

2010. október 6-án Szentendrén rendezték 
meg a XIII. Koncz János Országos Zeneiskolai 
Hegedűverseny területi válogatóját.

Iskolánkat az I. korcsoportban TÖRÖK 
ANNA BORBÁLA hegedű szakos növendék 
képviselte. Felkészítő tanára Búzás Dóra, zon-
gorán közreműködött Hévizi Györgyi tanárnő.

Köszönet a sikeres szereplésért!
Gratulálunk nekik és büszkék vagyunk rájuk!

Novemberben nagyszabású Erkel-est meg-
rendezésére készül zeneiskolánk. Tanári zene-
karunk részleteket játszik Erkel műveiből, majd 
felcsendül a „Palotás” a Hunyadi László c. ope-
rából, melyre hat középiskolás diákunk táncolja 
el a méltóságteljes, magyaros hangzású, verbun-
kos táncot.

Lesz még vers, ének, és egyéb hangszeres ze-
neszámok.

2010. ERKEL-év
FELHÍVÁS

 NYÁRI ZENEI TÁBORRA!

A Bihari János Zeneiskola, AMI 

ZENEI TÁBORT 
hirdet

2011. június 14-18-ig Salgóbányára.

Ha tavaly jól érezted magad, akkor gyere el velünk újra!

Programjaink:
 erdei túrák városnézés
 fürdőzés Bányamúzeum
 sportolási lehetőség vetélkedők
 zenekari szereplés éjszakai túra
 táncház tábortűz, nyársalás

Sok JÁTÉK, KALAND, NEVETÉS!

A tábor költsége utazással együtt kb. 18.000,-Ft/fő
A tábor költségét havi részletekben is lehet  zetni (novembertől-áprilisig): 3.000,- Ft/hó

Jelentkezni folyamatosan lehet a zeneiskola irodájában a részvételi díj első részletével!

Szeretettel várunk minden 
érdeklődő zeneiskolai 

tanulót és tanárt!

SSS

A Bihari János Zeneiskola Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény Tantestülete tanulmányi 
kirándulást szervezett Gyulára. A hely és az idő-
pont választásánál a következő szempontokat 
vettük figyelembe.
Időpont: Október 1-e a Zene Világnapja
Hely: Gyula, ahol Erkel Ferenc magyar zene-
szerző, karmester és zongoraművész 1810. no-
vember 7-én született, akinek születésének 200. 
évfordulóját ünnepeljük ebben az évben.
A kirándulásra elvittük azokat a növendékein-

Kirándulás Gyulán
ket, akik október 4-én Budake-
szin egy Erkel vetélkedőn vettek 
részt, továbbá a novemberben 
Abonyban megrendezésre kerülő 
Erkel esten fellépő diákjainkat.
Megtekintettük a gyulai Várat, 
mely Európában egyedülálló, 
ugyanis téglavár. Itt a csoport 
két részre oszlott; a felnőttek kis-
vonattal városnéző túrán vettek 
részt, ahol láthattuk az éppen fel-
újítás alatt lévő Erkel Ferenc szü-
lőházát is. A csoport másik része, 
főleg a gyerekek és néhány tanár-

nő, korabeli ruhákba öltözve, jelmezes foglalko-
záson vehetett részt, szakavatott múzeumpeda-
gógus közreműködésével. (Melyről a képek is 
tanúskodnak!) Jártunk a Gyulavári Kastélyban, a 
Ladics házban, végül a napot a 100 éves cukrász-
dában fejeztük be, ahol finomabbnál finomabb 
cukrászati készítményeket kóstolhattunk meg.
A hazafelé út jókedvben, nótázva telt el. 

Zeneiskola vezetősége


